
jW jUjHÁL -,?U .I.:, ‘ v - ■ J ^
SÍS56lltitóE@SSW®a$Sto.tÉ6sa^a^3te»tL<e6tiítóáBMey

msSWJs^t * -'Vi

III KELET
FÜGGETLEN NAPILAP

^TTkfSTtő: Dr. Marton Ern» 7"T flinn -X VT tpPKTn Tnpm Ty»Pn

CirORI:

Munkamegszakildsért 
nem fizetünk»

Mordecháj Cipori távközlésügyi 
miniszter tegnap azt mondta, 
hogy a minisztérium műszaki al­
kalmazottai, akik háromnapos 
„szervezett szabadságra” men­
tek, nem kapnak fizetést erre az 
időszakra.
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BEGIN HAZAÉRKEZETT:

«Hangsúlyoztuk, hogy az AWACS-ügylet 
súlyos veszélyt jelent Izraelre»
A miniszterelnök hétfőn számol be a Kneszetnek amerikai útjáról

„Nem lehet jutalmazni a mun­
kamegszakítást” — mondotta a 

10,090. sz. miniszter, majd hozzáfűzte, hogy 
a háromnapos sztrájk rendkívül 
súlyos károkat okozott, s ezért 
valakinek felelnie kell.

A miniszter kiemelte, reméli, 
hogy a műszaki alkalmazottak 
ma felveszik a munkát és kivár­
ják az ügyükkel foglalkozó pa­
ritásos bizottság jelentését. Ári- 
dor pénzügyminiszter kötelezte 
magát a bizottság jelentésének el 
fogadására.

A miniszter bejelentése nyo­
mán valószínűnek tartják, hogy 
konfliktusra kerül sor a műszaki 
alkalmazottak és a minisztérium 
vezetősége között a „szabadság- 
időre” szóló fizetések miatt.

Egy rendőrlány panasza nyomán

Felfüggesztettek állásúból 
egy rendőrezredesi

ELSIMULT A FÉLREÉRTÉS 
IZRAEL ÉS EGYIPTOM 

KÖZÖTT
Izráel egyiptomi nagykövete 

tegnap találkozott Abu Razale 
egyiptomi hadügyminiszterrel, a- 
kinek továbbította Áriéi Sáron 
izráeli hadügyminiszter üzenetét.

A találkozó után közölte az 
izráeli külügyminisztérium, hogy 
elsimultak a félreértések, ame­
lyeket az izráeli vezérkari főnök 
rosszul értelmezett kijelentése 
okozott Izráel és Egyiptom kö­
zött.

Menáchem Begin miniszterelnök tegnap reggel hazaérkezett az 
E<n esült Államokból. A repülőtéren adott nyilatkozatában azt 
mondotta, hogy mind 5, mind pedig az izráeli delegáció többi tag­
jai. hangoztatták az amerikai kormányzat vezetőivel folytatott 
tárgyalásaik során, hogy Izrael súlyos veszélynek tekinti bizton­
sága szempontjából az amerikai—szaudiai fegyverügyletet.

X miniszterelnök hangsúlyoz-, két, vagy hogy katonái értünk 
ts: ..Mi, mint izráeli állampolgá- ontsák vérüket. Ahogyan 
rok. nem avatkozhatunk be az 
amerikai törvényhozó és végre­
hajtó testület közti vitába, azon­
ban kötelességünk volt rámutat­
ni, hogy az ügylet veszélyezteti 
Izráel biztonságát.

Begin kiemelte, hogy Washing 
tonban rendkívül szívélyesen fo­
gadták őt, valamint az izráeli 
küldöttség többi tagjait — Jic- 
ehák Sámir külügyminisztert, dr.
Joszéf Burg belügyminisztert,
Áriéi Sáron hadügyminisztert és 

w. társaikat. ..Amikor repülő 
nk elhagyta az Egyesült Ál­

lamok légiterét, köszönő távira­
tot küldtem Reagan elnöknek és 
feleségének a szívélyes vendég-
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A miniszterelnök elmondotta, 
hogy a washingtoni látogatás kö­
zéppontjában természetesen a 
Reagan elnökkel lefolyt megbe­
szélések álltak, emellett azonban 
találkozott az izráeli delegáció az 
amerikai alelnökkel, a külügymi-1 
Dísztérrel, a hadügyminiszterrel, 
a kongresszus két házának tag­
jaival. keresztény szervezetek 
vezetőivel, az amerikai UNO-fő- 
megbízottal, Carter volt elnök- 

Vance és Kissinger volt kül­
ügyminiszterekkel, és más szemé 
hőségekkel.

A miniszterelnök
k-ilön kiemelte a Haig külügy­
miniszterrel lezajlott, progra­
mon kívüli találkozót, amelyre 
kedd este. közvetlenül vissza- 
indulása előtt, a Kennedy re­
pülőtéren került sor.

Nem volt hajlandó azonban rész­
ieket közölni erről a megbeszé- 
lésröl. ..Abban állapodtunk meg, 
hogy nem hozzuk nyilvánosságra 
sónak a beszélgetésnek a tartal-

Begin közölte, hogy hétfőn, a 
’Neszeiben további részleteket 
közöl tíznapos amerikai útjáról.

' stratégiai együttműködésről 
s.n mondta, hogy a két ország 
hadügyminiszterei folytatják az 

: eye! kapcsolatos tárgyaláso­
kat. és

lehetséges, hogy novemberben 
aláírásra kerül a „megértési 
okirat”, amelyet teljes egészé­
ben közzé tesznek.
’kérdésre válaszolva, a minisz- 

terelnök elmondotta, hogy már 
sz amerikai elnökkel folytatott 
k-ö megbeszélése során 

éles különbséget tett Izráel 
közvetlen védelme és a straté­
giai egvüttmnköd"s között. 

Izrael közvetlen védelme kizá- 
r a? ránk tartozik, és nem kér- 
’ nk fel semmiféle irloo-pn nem­
zetet, hogy megvédjen bennün-

multban meg tudtuk védeni ma­
gunkat, megvédjük magunkat a 
jövőben is. Ugyanakkor azonban

érdekközösség áll fenn az 
Egyesült Államok és Izráel 
között a körzet ügyeiben,

tekintettel az állandó szovjet ter­
jeszkedésre.”

Más vonatkozásban azt mond­
ta a miniszterelnök, hogy nincs 
konfrontáció Izráel és az ameri­
kai kormányzat között. „Barátok 
és szövetségesek vagyunk: ezt 
nem egyszer mondottuk. Bará­
tok között is felmerülhetnek né­
zeteltérések. és

az AWACS ügyletet illetően 
eltérőek a nézeteink.”

Arra a kérdésre, hogy mit te­
kint a látogatás legnagyobb 
eredményének, a miniszterelnök 
ezt válaszolta: „Maga a látogatás 
volt a legnagyobb eredmény. De 
várjuk meg a Kneszet-ülést, ott 
még majd beszélünk erről.”

S Vatikánváros (UPI). — But 
rusz Ráli egyiptomi külügymi­
niszter-helyettes tegnap átadta 
Szádát egyiptomi elnök levelét 
II. János Pál pápának. A levél 
tartalma nem ismeretes, azonban 
diplomáciai körök szerint Szádát 
nyilvánvalóan meg akarja nyug­
tatni a pápát az egyiptomi kop­
tok helyzetével kapcsolatban.

Árje Ivcán rendőrtábornok, or 
szagos rendőrfőkapitány, tegnap 
úgy határozott, hogy felfüggesz­
ti állásából Dávid Franco rendőr 
ezredest, a gálili körzet parancs­
nokát, és szabadságolja a körzet 
közlekedési osztályának főnökét, 
Chájim Ávrámovics rendőrőrna­
gyot.

Az intézkedésre Eszter Ovéd 
i rendőrlány panasza nyomán ke­
rült sor. A rendőrlány öngyilkos­
ságot kísérelt meg, mert parancs hói.

nokai zaklatták. A vizsgálat nyo­
mában azzal gyanúsítják a rend­
őrezredest és az őrnagyot, hogy 
visszaéltek helyzetükkel.

Az országos rendőrfőkapitány 
nem várta meg a vizsgálat befe­
jezését, hanem azonnal intézke­
dett, tekintettel az eset súlyos­
ságára.

Most történt meg először, hogy 
ezredesi rangban lévő rendőr­
tisztet függesztenek fel állásá-

AZ ANGOL HADÜGYMINISZTER KAIRÓBAN

Kairó (Reuter)’. — John Knot 
angol hadügyminiszter tegnap 
kétnapos látogatásra Kairóba ér­
kezett. hogy angol—egyiptomi 
fegyverügyletről tárgyaljon. Az 
angolok segítséget szándékoznak 
nyújtani az egyiptomi fegyver­
ipar fejlesztéséhez is.

Egviptom kétmillió fontster­
ling értékben vásárol nehézlöve- 
geket Angliától. Az angol minisz­
ter most másfajta fegyverek szál 
litását is javasolja. Szóba kerül 
105 milliméteres tankágyúk kö-

A SZOLIDARITÁS EGYIK VEZETŐJE:

«A lengyel kommunista rezsim összeomlás előtt áll»
.. . ... , rr • * . 1  -Ti 1* _™fviUAmrOC!'7tltr!lVarsó. (—) Jacek Kuron, a Szolidaritás egyik vezetője szerint 

..a lengyel kommunista rezsim összeomlás előtt áll, és a Szolida­
ritásnak ki kell használni ezt a helyzetet, és elfoglalja helyét a 
politikai erők küzdelmében”.

Kuron nyilatkozatot adott ki 
.Lengyelország jövőjéről”. Esze­

rint, a lengyel kormány erőtlen, 
a kommunista párt megbénult, 
csak a Szolidaritás helyzete szi­
lárd. „A Szolidaritás kötelessége 
nemzeti front kialakítása Len­
gyelország megmentésére.”

Ugyanakkor azonban hangoz­
tatja Kuron — akit Lech Walesa 
után a „második számú ember­
nek” tartanak a Szolidaritás ve­
zetőségében —, hogy mindent el 
kell követni annak érdekében, 
hogy „ne bőszítsük fel Moszkvát 
és ne késztessük beavatkozásra”.

Külföldi laptudósítók megjegy 
zik, hogy Kuron olyan időnont- 
ban tette közzé nyilatkozatát, a- 
melyben a lengyel hatóságok az­
zal vádolják a Szolidaritást, hogy 
hatalomátvételre törekszik.

A lengyel fővárosban tegnap 
egyik vezető személyisége ked­
den azt követelte, hogy nyilvá­
nítsák törvényen kívülinek a Szó 
lidaritást.

A Szolidaritás viszont legutóbb

VALUT4 ÁRFOLYAMOK

Vétel Eladás
TJSA-dollár 13.02 13.41
Angol font 23.94 24.65
Német márka 5.56 5.73
Francia frank 2.27 2.38
Svájci frank 6.48 6.68

azt követelte, tegyék lehetővé 
számára, hogy törvényjavaslato­
kat nyújthasson be a parlament­
nek.

A lengyel fővárosban tegnap 
közzé tett hivatalos adatokból ki­
derül. hogy augusztusban 23 szá­
zalékkal csökkent a szénterme­
lés. A hatóságok arra figyelmez­
tették a lakosságot, hogv ha a 
széntermelés nem fokozódik, 

gazdasási összeomlás fenyegeti 
az országot.

A kormány a Szolidaritást te­
szi felelőssé a széntermelés csők 
kenéséért. Tízezer katonát vezé-
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FFONT”
Beirut. (—) A „Szíriái Nem­

zetmentő Front” nevű — eddig 
ismeretlen — terrorszervezet teg 
nap bejelentette Beirutban, hogy 
ő követte el az egy hónappal ez­
előtti bombamerényletet a szíriai
miniszterelnökségi épületben. A 
robbanás három ember halálát 
okozta.

A terrorszervezet közölte,

nyeltek ki szénbányászatra.
A hivatalos jelentésből kiderül 

az is, hogy minden más területen 
is jelentős módon csökkent a ter­
melés.

zös gyártása is.
A? angol miniszter látogatást 

tesz egy egyiptomi—kuweiti kö­
zös fegyver gyárban, amely tank- 
elháritó rakétákat állít elő.

EGYIPTOMIAK 
HÉBERÜL AKARNAK 

TANULNI
A Kol Jiszráel arab műsor- 

szerkesztőségéhez érkező leve­
lekből kiderül, hogy számos 
egyiptomi lakos érdeklődik hé­
ber nyelvtanulás iránt.

A Kol Jiszráel arab műsora 
kezdők és haladók számára 
közvetít héber nyelvkurzust. 
Egyiptom izráeli nagykövetsé­
gének alkalmazottai különö­
sen érdeklődnek a héber nyelv 

i iránt.

FRANCIA TANKOK 
A LIBANONI HAD­

SEREGNEK
Beirut (Reuter). — Franciaor­

szág tegnap tizenhárom AMX- 
tipusú könnyű tankot szállított 
a libanoni hadseregnek.

A szállítmány annak a tervnek 
a végrehajtása keretében érke­
zett Beirutba, melynek célja a 
libanoni hadsereg talpraállítása. 
miután ez a hadsereg, mint isme­
retes. az 1975—76-os polgárhábo­
rú idején teljesen felbomlott.

ftmerika-ellenes merényletek 
Németországban

A Nyugat-Németországban lé­
vő Rhein-Main amerikai légitá­
maszpont közelében tegnap két 
bombát találtak, melyeket azon­
ban sikerült hatálytalanítani.

A hónap eleje óta ez már az 
ötödik merénylet-kísérlet volt 
amerikai bázisok ellen Nyugat- 
Németországban.

Kedden merényletet követtek 
el Frederick Kroesen tábornok, a 
Nyugat-Németországban állomá­
sozó amerikai csapatok főparancs 
Inoka ellen. A tettesek — Heidel­

berg közelében — kézigránáttal 
és géppisztollyal támadtak meg 
a tábornok autóját. Kroesen és 
felesége könnyebb sérüléseket 
szenvedett.

A német rendőrség valószínű­
nek tartja, hogy a „Forradalmi 
\Törös Hadsereg” nevű terror­
szervezet áll a merénylet mögött. 
A tettesek olyan szovjet gyárt­
mányú fegyvereket használtak, 
melyek a PFSz birtokában is van 
nak. Nincs azonban bizonyíték 
arra, hogy közvetlen kapcsolat 
állna fenn a merénylők és a pa­
lesztin terrorszervezetek között.

Iraki megbízott lett 
az UNO-közgyülés elnöke

Izráel: „A züllés jele”

hogy „biztonsági okokból” várt
egy hónapig a bejelentéssel. A ----------a-------------- - -
nyilatkozat hangoztatja, hogy a zetközi konfliktusok békés utón

Az UNO kedd este megnyílt 
közgyűlésén Iszmat Kitani iraki 
megbízottat választották meg el­
nökké. Mind Kitani, mind pedig 
Kuadzsama Kaiser Bangla-Des-i 
megbízott, 73 szavazatot kapott, 
ezért végül sorsolással döntöt­
tek, melyet Ruder von Waechmer 
lelépő elnök, nyugatnémet meg­
bízott hajtott végre, s ő jelen­
tette be. hogy Kitani lett az el­
nök.

Az izráeli külügyminisztérium 
nyilatkozatot adott ki, mely han 
goztatja, hogy iraki megbízott el­
nökké választása újabb jele a 
nemzetközi szervezet szégyenle­
tes leromlásának. Ez a cseleke­
det gúny tárgyává teszi az UNO 
alapokmányát és alapelveit, be- 
hódolást jelent a teljes jogi és 
erkölcsi züllésnek. Az UNO köz­
gyűlést — melynek fő célja há­
ború megakadályozása és a nem-

„Szíriai Nemzetmentő Front” az történő rendezése — kiszolgál- 
Ászád-rezsim megdöntésére tö- tatták egy olyan állam megbí­

zottjának, amely állam évek óta

hadiállapotban áll szomszédaival. 
Irak 1948 óta többször indított 
háborút Izrael ellen, és elutasí­
tott minden békeajánlatot. Több, 
mint egy éve folytat hódító há­
borút Irán ellen.

Az UNO közgyűlést mostantól 
kezdve olyan állam megbízottja 
irányítja, mely állam sorozato­
san megszegi az UNO alapelveit, 
és meghiúsítja célkitűzéseit — 
hangzik az izráeli nyilatkozat.

A VILLANY DRÁGULÁSA 
VÁRHATÓ

Az energiaügyi minisztérium, 
az üzemanyag-drágulás követkéz 
tében, 12 százalékkal akarja 
emelni a villanytarifát.

Ha a kérést jóváhagyják, a ta­
rifaemelés visszamenőleges ha­
tállyal, az üzemanyag-drágulás 
időpontjától számítva lép életbe.

Az év eleje óta mintegy 83
százalékkal drágult a villany.

Árniár Szádát 
1FPB szovjet szekértőt is 

kiutasított
Tegnap kiderült, hogy Szádat 

elnök legutóbbi intézkedései ma­
gukban foglalják 1500 szovjet 
szakértő kiutasítását is.

Ezek a szakértők fémipari üze 
mekben, hajódokkokban, a mező-1 
gazdaságban és az asszuáni erő­
műnél dolgoztak.

Szádát határozata értelmében 
bezárják a szovjet katonai atta­
sé kairói irodáját, valamint az 
egyiptomi katonai attasé moszk­
vai irodáját.

A TEL-AVIVI
HADASH

KÖNYVTÁRBAN 
\szakkönyvek, nyelvkönyvek, aj 
\ világirodalom és a magyar I 

irodalom remek alkotásai 
közül válogathat. 

LEMEZEK. KAZETTÁK 
★

> Déli szünet nélkül, reggeltől j 
estig nyitva tartunk.

★
5 TEL AVIV, NESZ CIGNA 4. i 

Tel. 659-684
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Elhárult a válság veszélye 
Áridor és Hammer megegyeztek

A válság, amely a nevelés­
ügyet fenyegette, elhárult, mi­
után megegyezés jött létre a 
pénzügyminiszter és a közokta­
tásügyi miniszter között, amely­
nek értelmében a közoktatásügyi 
minisztérium rendes költségveté 
sének 70 százalékát azonnali ha 
tállyar feloldják.

A fenti határozat lehetővé te­
szi a közoktatásügyi miniszté­

rium úgynevezett kiegészítő neve 
lésének minden vonalát, igy pél 
dául a felnőttek nevelésére szánt 
program megvalósítását; a zsidó 
cionista nevelési terv végrehajtá 
sát, stb.

A megegyezés értelmében a 
fenti program végrehajtására 320 
millió sekelt utalnak ki, amit 
még két hónappal ezelőtt. befa

KÉPZŐMŰVÉSZETI ELŐZETES

Difrói Tamás kiállítása
A fiatal, alig 30 éves művész 1 meggyfa, de más anyagokból is 

néhány évvel ezelőtt alijjázott \ dolgozik. Ez kicsit a témától és 
Kolozsvárról, zsebében az ottani la fizikai körülményeitől is függ.

gyasztottak. Áridor és Hammer 
megegyeztek abban is, hogy 
azonnal kiutalják az összeget 260 
iskolai osztály felépítésére. To­
vábbi 53 osztály építését 1982 
áprilisában kezdik meg s mqg 37 
osztály felépítéséről később tár 
gyalnak.

Elhatározták még, hogy azon 
nal'i hatállyal megkezdik a köz 
oktatásügyi minisztérium fejlesz 
tési terve 70 százalékának végre 
hajtását. A továbbiakról a kor­
mány fog dönteni a jelenlegi 
költségvetés keretében.

A két miniszter végül abban 
is megegyezett, hogy a közokta­
tásügyi minisztérium a jövő hó 
végéig benyújtja tervezetét és 
elképzeléseit az 1982—83-as évi 
költségvetéssel kapcsolatban.

KÍSÉRLETI 
ATOMROBBANTÁS 

A SZOVJETUNIÓBAN
A Szovjetunió földalatti atom 

bombát robbantott Szibériában, 
Szemipalatinksz közelében lévő 
kísérleti telepén — közölte az 
amerikai hadügyminisztérium szó 
vivője.

A robbanás erőssége 150 kilo- 
tonna volt, és azt szombaton haj 
tották végre, izraeli idő szerint 
délután 4.17 órakor.

A MAGÉN DÁVID ADOM 
VÉRADÁSI AKCIÓJA

A Magén Dávid Adom hétfőn 
kezdte meg újévi véradási akció­
ját, azzal a céllal, hogy bizto­
sítsa a kórházak és a Cáhál vér­
ellátását.

A véradagok 40 százaléka ke­
rül a hadsereghez.

Statisztikai megállapítás sze­
rint egyébként, a véradók 90 
százaléka férfi.

• George Haas professzor, a lom elöl a Slomo Hámelech utcát, 
jeruzsálemi Héber Egyetem zoo- a Frishman és a King George 
lógiai tanszékének vezetője, 86 utcák között. A munkálatok egy 
éves korában Jeruzsálemben el- \ hétig tartanak és a jövő héten a 
hunyt és a Hár Hámenuchot-i te Sdérot Ben Gurion és az Arlozo 
metöben helyezték nagy részvéti rov közötti részt zárják le hason 
mellett örök nyugalomra. Haas /p okokból, 
professzor Bécsben született és
már 23 éves korában elnyerte dók * Szabadegyetemi kurzusok 
tori diplomájt. 1932-ben csatlakoda nagyközönség számára

Egy vészkorszak-kompozició a kiállítás anyagából

Képzőművészeti Főiskola diplo­
májával.

Szobrászművész. Ott is, Izra­
elben is számos kollektiv tárla­
ton vett részt, de most. szom­
bat este 7.30 órakor nyílik meg 
első . egyéni kiállítása Jaffán, a 
,.Hászimtá” galériában (Mázál 
Dáginr 8.1

Kísérletező, de nem álmodern 
ség iránya felé forduló művész 
Ditrói Tamás. A szobrászművé­
szet nagy hagyományaitól nem 
akar elszakadni, miközben nyílt 
szívvel és őszinte intellektuális 
érdeklődéssel fordul a modern al 
kotok munkái felé.

Kedvenc anyaga a körte- és
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ALLÉNKY; Gyorsan, srvorsan 
BEN-.TEHTTDA: Csalafintaság 

amerikai módra 
CAPON: Lili Marisén 
CINEMA 1: A tÍTnaraneenlat 
CINEMA 2* A kék laguna 
CHEN: '(Zárva?
DEKET2: Peltörő csillag 
DRTVE IN: A Gamma-sugarak 

Borzalmai
ESZTER: Ä tfáffió ufeSn fúl 
GAT: Egvszerfi emberek 
GORDON: Xnet Vera 
HÓD: Férfivá dászaf 
LTMOR: Shogun 
MAXIM: Ragyogás s fűben 
MOOR ART: Tűhegyen 
ORLI: 'As évszakok Változása 
PÁRIZS: Nagyszerű őrület 
PEER r X postás kétszer esenge* 
PERTSCOP: Hal 
SACHAP: M0S7W9 nem hisz 

a könnyekben 
STUDIO: Exca'ibur 
TCHÉLET: A szénbányász lánv 
TEL-AVTV: Az éjszakai illdözé 
TEL-AVIV MÚZEUM: Kacsák

Erőssége a kisplasztika, de a 
monumentalitás is érdekli. An­
nál is inkább, mert egyik nagy 
élménye a vészkorszak — irodai 
mát tanulmányozza és a túlélőit 
faggatja —, nem egy kompozi 
dójával állított eddig emléket a 
mártíroknak.

! A köztéri szobrászat is beletar 
tozik érdeklődési körébe, de 
ilyen megbízást még nem kapott.; 
A szombat este megnyíló kiállí­
tástól ilyen értelemben is sokat 
vár.

Az izraeli magyar—zsidó miivé 
szék egyik fiatal tehetsége invi j 
tálja a közönséget, mert szeretné J 
tudni, hogyan hatnak a szobrai 1 

azokra, akik számára mintázza aj 
munkáit.

(bp)

«Ki maradi az országban ?»
- kérdezte Bálul New-Yorkban

..Ki maradt még az országban?" — kérdezte csodál­
kozva Ráfáel Éjtán tábornok, vezérkari főnök kedden este 
New Yorkban, amikor kijött a Menáehem Begin minisz­
terelnökkel folytatott megbeszéléséről.

Ez néhány perccel a miniszterelnöknek a repülőtérre 
való érkezése előtt történt, ahonnan Jimmy Carter volt 
elnök látogatására indult. Az izraeli kormány számos tagja 
volt jelen, hogy elbúcsúzzék Be gintől, és az ő látóikra 
tette Raful a fenti megjegyzést.

A vezérkari főnök nem egyenruhában, hanem száfári- 
öltönyben volt, és mintegy fél órát beszélgetett Beginnel, 
és beszámolt neki a hadseregben történtekről, míg a mi­
niszterelnök washingtoni tárgyalásairól tájékoztatta ve­
zérkari főnökét. Később csatlakozott hozzájuk Avigdor 
Ben-Gál (János) tábornok is. aki egyéves tanulmányútra 
érkezett az Egyesült Államokba.

Rafael Éjtán amerikai kollégája vendégeként érkezett 
az USA-ba, és látogatást tesz az amerikai hadsereg bá­
zisain. Tárgyalásokat folytat esetleges együttműködésről 
a két ország hadserege között. Ráful ros-hásána előtt fe­
jezi be amerikai körútját. Előzőleg szeretne találkozni 
New Yorkban élő izraeli jorédokkal. Ez csak akkor való­
sulhat meg. ha a vezérkari főnök amúgy is zsúfolt prog­
ramja ezt lehetővé teszi.

zott a jeruzsálemi Héber Egye­
tem tanári karához.

0 Jóváhagyták Bné-Brák vá­
rosa 1981—82. évi költségvetését, 
amely közel 304 millió sekelt tesz 
ki. A költségvetésből — amely 
még a városi tanács jóváhagyása 
ra szorul — több mint 120 mil­
lió sekelt fordítanak nevelési cé 
lókra.

# A jeruzsálemi törvényszék 
úgy döntött, hogy jóváhagyja 
egy 6 éves kisfiú örökbefogadó 
sát, törvényes szülei ellenkezése 
dacára. A gyerek egyéves kora
óta külüönböző családoknál és in # chánánjá Gibstein rison-le 
tézmenyéknél nevelkedett, mert 'cioni polgármester ellenzi a si-
0^1/7/zi •T-z-iy/i/íV"/? 1* ii/a7z> A Int*'A . .. . ✓

akadémiai nívón a negevi Ben Gu 
rion egyetemen. A különböző kur 
zusokat az egyetem professzorai
adják, többek között archeológia 
ban, biológiában, antropológiá­
ban, judaisztikában, szoláris ener 
gia tanulmányaiban, valamint an 
goi nyelvben.

0 A petách-tikvai járásbíróság 
letartóztatási végzési adott ki Hí 
vid Sálév 23 éves fiatalember el 
len, aki a házak udvaraiból stá 
mos kerékpárt lopott el és elad 
ta azokat több tízezer sekel ér­
tékben. A gyanúsított beismerte 
tettét.

szülei nem törődtek vele. A bíró 
sáa azzal indokolja a- határoza­
tot. honit miét ott a gnermek is 
kólába kerül. Válandó meleg csaló 
di szeretetve van szüksége.

0 Chájim Korfu közlekedés- 
ügyi miniszter ellenzi a tel-avivi 
uj Tácháná Merkázit felépítését, 
mert az súlyos közlekedési nehéz 
ségeket okozhat. Mint ismeretes, 
Dávid Schiffman. a miniszter he­
lyettese nemrégiben ugv nyilat

kunügyi minisztérium tervét, 
hogy uj olékat költöztessenek a 
város perifériájában levő Síkún 
Hámizrách szegénynegyedbe. A 
polgármester szerint ez kiitaprob 
lémákat okozhat az dóknak, akik 
amúgy is beilleszkedési nehézsé 
gekkel küzdenek.

0 Egy dühös polgár rontott be 
kedden Slomo Lóhát tel-avivi pol 
gármester irodájába. s a kezében 
levő két nagy kővel betörte a 
szobába vezető üvegajtót. A

kozott, hogy helyesli a Tácháná j polgármester sofőrje könnyebben 
Merkázit felépítésének mielőbbi megsebesült az üvegszilánkoktól.

renitens férfit letartóztatták.befejezését.
• Dr. Aháron Kfir, az ame- 0 A Mágén Dávid Adom vér-

Pápai enciklika - Varsóba címezve

kai alijja-kiküldöttek vezetője be bank-szolgálata havonta 12 ezer 
fejezi működését és a jövő hó- Bd&g vérrel látja el a kórházakat 
napban visszatér az országba. He-és a. hadsereget. Ez mintegy 80 
lyébe Slomo Áriáról nevezték ki,I százalékát teszi ki a havi vérszük 
aki a Chérut mozgalom egyik oki ségletnek. A vért naponta szál- 
tivistája. litják rendeltetési helyére 20 hű

jtött, külön -erre a célra berende 
• A rechovoti városhaza neve;zett mentőkocgin- A köze1edő

!lesi ügyosztálya az idén négy ujjRqs Hásáná alkalmából a Mä­
gen Dávid Adom rendkívüli vér 
adási akciót szervez.

® Az Országos LakóvédtUmi Bf 
znttság közölte, hogy minden re« 
delkezésre álló eszközzel ellenzi a 
házbéreknek az indexhez való 
röazitését és sztrájkra, tünteté­
sekre készül és ha ez. sem- segít, 
felszólítja tagjait, hogy ne fi­
zessenek házbért.

II. János Pál pápa tegnap publikálta harmadik ennklikájat, 
amely a világsajtó szerint elsősorban a politikuma miatt lényeges. 
Igazi címzettje Varsó, a „Szolidaritás” szabad szakszervezet 
erkölcsi tekintélyének gyarapítása az igazi célja

APRÓHIRDETÉSEK
• ÁMOSZ "UNDENT VESZ!! Lakle fel
felszereltet hagyatékot __ antik ta
grakat _ erBsttArgrakat, 63—837613, 63- 
823657 te este 63__ S86S75

# VENNÉK u.1 Ta-v hasznait orosz zon 
gorit bármilyen állapotban. készpén­
zért. 63-313694 03-289373
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A pápák általában az encikli- 
káikkal biztosítják helyüket az 
egyháztörténelemben. II. János 
Pál eddig két enciklikát adott ki, 
a harmadikat már előkészítette 
és májusban akarta publikálni. 
Mint emlékezetes, május 13-ikán 
egy török anarchista merényle­
tet kisérelt meg ellene és majd­
nem megölte.

A kórházi kezelés és lábadozás 
folyamata megakadályozta a pá­
pát az enciklika publikálásában, 
erre csak tegnapelőtt került sor. 
Mint jelentik az utolsó napokban 
még néhány változtatást hajtott 
végre az en ciki lkán, amely végül 
68 oldal terjedelemben jelent 
meg.

A pápa arról értekezik, hogy 
mi a munka jelentősége — a teo­
lógia szempontjából, n. János 
Pál egyaránt szembe fordul a 
marxismua és a kapitalizmus kon 
cepeiójával 'és azt fejtegeti, hogy 
a helyes szemléletnek megfelel­
jen nem a tőke, nem is a munka

eszközök, hanem maga a munkás 
a legfontosabb a termelés folya­
matában.

A munka az élet lényege és 
ezért a munkás számára biztosí­
tani kell a jogok és kötelessé­
gek közötti egyensúlyt. Olyan 
helyzetet kell teremteni, hogy a 
munkás ne érezze kényszernek — 
mégkevésbé robotnak — a mun­
kát.

Biztosítani kell a .munka ellen 
értékét, mégpedig a maximális 
mértékben. A pápa szerint egyet­
len országvezetés sem engedheti 
meg. hogy manipuláljon a fo­
gyasztási alappal, tehát erkölcsi 
törvénybe ütköző az a politika 
amelynek érvényesítése során a 
munkás kevesbbet keres, de 
nagy, országos beruházások tör­
ténnek — végső fokon az ő ja­
vára.. Nem engedhető meg. hogy 
a munkás számára kevesebb élel­
miszer jusson, mert az országve­
zetés mindent exportál, elad va

klubot nyit a város különböző 
negyedeiben, igy a Szelá-sikun- 
ban, a Dánia és a Milcsén-negye 
dekben. valamint Nővé Jehudán. 
Ezzel 14re emelkedik a Rechovot 
különböző részein levő és felnőt 
tek nevelését szolgáló klubok szá 
ma.

A Tel-Avivhan útjavítási mun­
kálatok miatt lezárják a forga-

anyagi alapjait erősítse, miköz­
ben a munkás szükséget lát.

Nem nehéz felismerni, hogy a 
pápa elsősorban szülőhazájára. 
Lengyelországra és a lengyel 
munkások jelenlegi helyzetére 
gondolt. Tulajdonképpen időben 
nublikálta az enciklikát, mert 
az államhatalom, illetve a párt 
PS a ..Szolidaritás” közötti erő- 
nróba éppen ezekben a napokban 
dől el. Annak kimenetelében té­
nyező lesz a pápai enciklika is, 
amely a lengyel katolikus mun­
kások körében szentirásnak szá­
mit.

Bezárják a bél-seáni Ritán üzemet
Elbocsátanak 330 dolgozót

lett fel, amit nem képesek eladniA Kitán-gvár igazgatósága úgy 
határozott, hogy bezárja a Bét- 
Seánben lévő gyapottfonó üzemét 
és az ott dolgozó 330 munkást el 
bocsátja. Neehemjá Káin tart. 
ezredes, a Kitán vezérigazgatója 
elmondotta, hogy az üzem ko­
moly nehézségekbe került, mert 
nagymennyiségű készáru gyülem-

Az El-Ál járatot indít Európa 
és Éjiál között

Az elbocsátottak nagyrészt 
mintegy 180, az arab kisebbség­
hez tartozik, mig a fennmaradó 
130 dolgozó közül csak 60 bét= 
seáni lakos. Az elbocsátottal? 
egy' részét a Kitán egy másik 
bét-seáni üzemében fogják foglal 
koztatni.
•WVWVVWVUWVWVWWWVWWWWW'S"

Az E1-Ä1 izraeli légiforgalmi 
vállalat november 1-től rendsze­
res járatot indít Európa és Éjlát 
között. A járatok a hét végén 
indulnak Londonból, Párizsból, 
Amsterdamból Frankfurtból. Zii 
richből, Bécsből és Rómából és a 
Ben Gurion légikikötőben száll­
nak le. Az utasok itt körülbelül 
egy órát tartózkodnak átkelő

lutáért, hogy ezzel az ország1 („tranzit”) utasokként, majd

Boeing-737 géppel folytatják Út­
jukat Ejlátba. Az útlevél és 
vámvizsgálatot is a Vörös-tenger 
partja melletti városban tartják.

Az El-Ál nagy fontosságot tu­
lajdonit ennek az uj járatnak és 
az első országba érkező gépen 
40 európai turista-ügynök és új­
ságíró érkezik az országba, — 
valójában az éjláti téli turista1 
.szezon megnyitása alkalmából.

OQSTAT ELŐTETŐINK 
FIGYELMÉRE!

1981 szenfember 1-től 
1 Havi előfizetés 
az UJ KELETRE 

112,50 sekel
értéktöbbletadóval 

Kérjük előfizetőinket, hogy az 
jsedékes összeget ezen az áron 
fizessék be a hónap elején.

A kiadóhivatal
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Mikor alijáztam — és ennek 
már lassan negyed évszázada lesz 
— még sok kommunista volt az 
országban. Vagy ha nem is kom­
munisták, de a Szovjetunió igaz 
•hívei, meggvőződéses „békehar­
cosok” fis akkoriban békehar­
cos nem
valaki az arab-zsidó béke érdeké-1

AZ USA HÁBORÚT AKAR ?
ni a két amerikai párt külpoliti­
kája közt. így aztán ma az egész 
jisuv, pártkülönbség nélkül, az 

*:0gy Egyesük Államok pártján van es 
most, Begin látogatásával kap­

óén tamadta a kormányt, mert |esolatosan alig hangzik el egy 
h-szen a zsidó lakosság túlnyomó kritikai szó. Sőt, a többség örül- 
lomsege meg volt győződve. ne, ha valóban sikerülne igazi 
i nem Ben Gurionon múlikj katonai szövetségre lépni Was- 
a beks es nem a -területek'’ visz- j hingtonnaL És hogy megvédjiik 
szaadasan, amelyek akkor, jóval {Izraelt a jobboldaliság vádjától 
a ‘1' ' aP0S háború előtt, még. meg kell mondanunk, hogy nem 
•,g>...talán nem voltak a kezünk-1 Amerika túlzott szeretete és nem 
ben. Btkeharcos itt is mint Ma- a Szovjetunió iránt érzett elvi 
gvarorszagon annyit jelentett. | gyűlölet az, amely e közhangula- 

''' '• 'meg van győződve i tot kialakította, hanem az attól 
a Szovjetunió békevágyáról és?való félelem, hogy egy. az ara- 
ugvanakkor Amerika harciassá-jbókkal való összeütközés esetén, 
z o!. És annyiban harcol a bé-j^fogzkva automatikusan ellenünk 
kz». .. hogv ír. olvas, szónokol. for(julna antiszemitizmusból, anti 
t:irg>al. beszélget, meggyőz és cionizmusból és politikai érdé­
be7* szavaz a béke-tábor érdé- kekbőL amelvek az arabokhoz kö 
keben. Ez a klaszikus béketábor ] bjk>
sz r.te teljesen eltűnt Izraelből és j Ebből a félelmünkből követke- 
arn! maradt az a zsidó Willnerizjk> hogy érdekelve vagyunk egy 
ve ette P.akach, amelynek csak a 0iyan amerikai elnökben, aki éré 
vezetőségének egyrésze zsidó,^ de ]yes külpolitikát folytat, aki nem 
t-'gjamak kilencvenkilenc száza- hajol meg a Szovjetunió előtt, a- 
: ka arab. Ezeket az arabokat kj n.em hagyja magát megfélem­

líteni és aki nem hagyja vízbenpedig nem érdekli a béke meg a 
Szovjetunió. Izrael összezsugori- 
tása, Jeruzsálem elvétele. Galilea 
arabositása. a menekültek vissza­
térése az .ami Rakachékat érdek­
li. azaz szavazóikat, az arabokat.

szövetségeseit vagy azokat, akik 
hivatalos szerződés nélkül is az 
USA mellett állnak.

Reagan ilyen -elnöknek látszik.
Megválasztása előtt kevésbé, de

Érdekes jelenség.hogy a Ma- beiktatása után több olyan kije- nek bázisokat felállítani 
pam részéről, mely pedig valaha jlentést tett, amelyek erős anti- telken. Nem is Amerika 
igazán hűséges híve volt a Szov- kommunista érzelmekről tettek 
ietuniónak. méghozzá tiszta ide- tanúbizonyságot. Maga az a tény 
oiógiai szempontból, hosszú évek!hogy H*'? generálist nevezte ki 
óta nem hangzott el egy jó szó j külügyminiszterré, azt a Haigot, 
a Szovjetunióról, de egy rossz, laki a NATO főparancsnoka volt, 
kellemetlenkedő megjegyzés azt bizonyítja, hogy az évtizedek 
sem Amerika ellen. Ha mégis óta lagymatag amerikai politi- 
kritizáltak valakit, úgy az vala-lkát egy erős kéz irányítása vált- 
milyen republikánus politikus | ja fel.
voll, akiben jobboldalit sejtettek.! De vajon tényleg háborúra ké- 
Mazért valamiben mégis kel- szül Reagan, mint ahogy ezt a
lett különbözni a jisuv lanyhább!Szovjetunióba bekebelezett álla-
mszétől, amely jogosan, nem tu-lmok vagy az általa, a segitsegé- 
doti es nem tud különbséget ten- vei kommuhizálódott társadal­

mak állítják, vagy veszélyezte­
tett országok, mint Egyiptom is 
remélik? És ezek sorában nem so 
roljuk, mert igazságtalan lenne, 
ha közéjük sorolnánk Izráelt is. 
Izrael nincsen érdek-elve háború­
ban, mint az u. n. leigázott or­
szágok, amelyeknek egyetlen re­
ményük egy háború, hogy visz- 
szany-erjék önállóságukat. Izrael 
erős kéz politikáját szeretné, 
mely nem kezdeményez, sőt elke­
rül világháborút, de ugyanakkor 
van -ereje és bátorsága, hogy meg 
akadályozzon egy esetleges orosz 
agressziót.

Reagan, ezt tudomásul kell 
vennünk, nem készül háborúra 
és annak vészes, az egész embe­
riségre vészes következményeitől 
épp úgy tart, mint gyenge elő­
dei. Hogy mennyire n-em készül 
háborúra, azt két dolog mutatja. 
Az egyik, hogy figyelembe veszi 
azt a tiltakozást, mely tervét, 
neutron-bombák raktározását 
Németországban, fogadta főleg a 
hadköteles német fiatalság részé­
ről.

A másik dolog, ami erre vall. 
a kialakulóban lévő közelkeleti 

politikája. Az a tény, hogy csak 
félszájjal kéri a vele legbará­
tibb viszonyban levő Egyiptom­
tól és Szaudiától. hogy engedje-

terüle- 
haneirr

saját önös érdekeikért, hogy egy 
állandóan jelen levő repülő és 
tengeri egység lehetővé tegye az 
USA közvetlen és azonnali be­
avatkozását egy orosz támadás 
esetén. Az említett két arab ál­
lam. amely egyébként nemcsak

veripar legújabb csodáit, tudva, 
hogy egy orosz támadás esetén 
azok még ujannan, becsomagolt 
állapotban kerülnének az előre­
törő szovjet csapatok részére.

Igaz, hogy Reagan megválasz­
tását egy politikai irányváltozás 
tette lehetővé, az, hogy az ame­
rikaiak megunták vagy már sze­
gyeitek vezetőik lagymatag poli­
tikáját, a Szovjetunió kockázat- 
mentes előretörését és elhatalma­
sodását főleg Ázsiában és Afri­
kában. De ez a hirtelen feltá­
madt. hazafiasnak vagy jobbol­
dalinak n-evezehető fellángolás 
még nagyon messze van a kato­
náskodást igényló' háborús hangú 
lattól. Igaz, hogv a háború sok 
sok kérdésre adna feleletet, így a

hétmillió munkanélküli állan­
dó foglalkoztatására is. De az 
USA olyan gazdag és lakói any- 
nyira szeretik az élet örömeit és 
kényelmét, hogy egy új Pearl 
Harbournak kellene jönnie, hogy 
elfogadják a rájuk kényszerített 
háborút.

Izráel nem akarja Amerikát 
háborús irányba befolyásolni, ha 
másért nem, úgy az Oroszország­
ban élő hárommillió zsidó miatt 
a hárommillió túsz miatt. Célja 
csupán az. hogy rámutasson né­
hány valóságra és főleg néhány 
illúzióra, amelytől sohasem volt 
mentes a mindig is kissé naiv 
amerikai külpolitika. Többek 
közt arra, hogy az arab államok 
agyaglábon álló kolosszusok min­

den nagy területük, népességük 
és olajgazdagságuk ellenére is. 
És ha az egyiket, mint Egyipto­
mot, a túlnépesedés okozta nyo­
mor fenyegeti társadalmi fellán­
golással, akkor a másikat, Szau« 
diát,, a vakhit, a fantizrrrus fel­
lángolása viheti egy forradalom­
ba, mely sokkal ridegebben fog 
viszonyulni Amerikához, mint ez 
a mostani.

Izrael maga, bár talán túlsá­
gosan nyíltan ajánlja szolgálata­
it, — semmiképpen nem akarja 
fokozni vagy felkelteni a hábo­
rús hangulatot. Ha biztonságá­
nak további erősítését jelentené 
egy korlátolt amerikai jelenlét, 
akkor Izráel fékezőleg is hathat­
na bizonyos amerikai militáns 
körökre is. Ha nem is a békéért, 
mint elvont ideáért, de az embe­
riség életbiztonságáért.

székely Sándor

Memoárirodalom

A TITKÁRNŐ TITKA
„Nem történik semmi! Kellene 

már valami jó kis botrány ..
— elmélkedik tréfás-irónikusan 
a londoni „Times” Napló-rova­
tának szerzője a lap 1977. feb­
ruár 4-i számában. Az újságíró
— miként egy héttel később 
ugyanazokon a hasábokon meg is 
jegyezte — álmában sem gondolt 
arra, hogy vágyai ily gyorsan 
teljesülnek. Mindenesetre három 
nappal a, különös kívánság köz­
lése után megjelent egy újság­
cikk a ..Daily Mirror”-ban, amely 
nagyobb robbanást okozott Lon­
donban. mint egy TRA-bomba.f

szánni brit napi lap az első rész- a konzervatív politikát igyekez- 
letet Joe Haines könyvéből, és; nek megvalósítani azokban a pe- 
ezt folytatta további öt napon j riódusokban is. amikor éppen a 
át. Két nappal azután, hogy be- Munkáspárt van hatalmon, 
fejezte a részletek közlését a 
lap — megjelent a könyvesbol­
tokban maga a 228 oldalas kö­
tet: — The Politics of Power (A 
hatalom politikája) — címmel.
Szerzője a ma 53 éves Joe Haines.

A szerző London egyik nyo­
mornegyedében született, a dok­
kok környékén, már pici gyer­
mekként félárva lett. özvegy édes 
anyja súlyos anyagi gondok kö-

Nemcsak egy ..jó kis”, hanem zenette nevelte fel. Kifutóimként
Amerika, de Oroszország 
rús szándékaiban is kételikedik 
— visszautasította az USA kére 
sét. Ha Reagan valóban háború­
ra készülne, akkor nem adna el 
Szaudiának AWACS kémrepülő­
gépeket, sem az amerikai f-egy-

hábo-l óriási bofrány tört ki. sokak sze- | először szerkesztőségi
rint a háború óta a legnagyobb.

\ Jiot-nlntxj
nolitikáia

Február 7-én, hétfőn közölte 
ugyanis a legnagyobb példány-
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0. SÉM OR : I

KI VESZI AT, - KI ADJA FEL?..,
Én ismerem, te ismered, ő is ismeri. A te szomszédod, 

nekem is szomszédom. És ő? Tálán véletlenül a barátnőm, 
a kolleganőm, a szomszédnőm? Hiszen valóságos szemé­
lyeknek kell lennie azoknak, kik ezeket, az elképesztő apró
hirdetéseket feladják.

Nős üzletember, de szereire egy fiatal lányt is „támo­
gatni”. olyan boldog pillanatok ellenében, melyek otthon 
hiányzanak neki.

Diák. aki hajlandó melegséget és egyebeket nyújtani, 
nem fontos az illető neme vagy kora, készpénzfizetés 
ellenében...

Vagy: rendezett illető, egy vagy két párral akar isme­
retséget kötni, és kipróbálni minden kipróbálhatót. .. 
Vagy: ifjú diáklány ..apukát” keres, akinek mély zsebei 
vannak. Vagy: nőtlen férfi, hajlandó gondozni a kutyá­
dat, a kertedet és természetesen téged is . .. albérleti 
szoba elleneben. Vagy: fiatal pár akik megunták egymást, 
keres egy másik párt, csereberés időtöltésre.

De van még érdekesebb is. Például bájos özvegyasszony, 
hajlandó „örökbefogadni” diákot vagy diáklányt. (Kit 
érdekelnek ilyen csekélységek ma már, mint a nemek 
különbözősége?) — Vagy: komoly férfi keres fiatal 
lányt .a lehető legvadabb fantáziával...

így megy ez hétről hétre, legnagyobb napilapjaink 
apróhirdetési rovataiban. Egyszercsak azt vettem észre, 
hogy munkahelyemen mindenki elkülönült más-más 
sarokba, és kiguvadt szemekkel olvasta ezeket. Vannak, 
akik szemüveget is felvesznek hozzá, hogy valóban jól 
látják-e a fantáziadus szöveget, sőt egyik kollegám, aki 
nem akart hinni szemeinek, még egy extra nagyitóüveget 
is behozott.

Olvasnak, és közben ajkaikat nyaldossák. Mikor meg­
szólítottam egyiküket az apróhirdetések tárgyában, az 
illető bamba pofát vágott. Miféle rovatról beszélek? Nem 
emlékszik semmire... z

Rájöttem, hogy ismerem a hh’detések feladóit, eskü­
szöm. hogy ismerem őket Azokra az Tetőkre gondolok,

akik most hirtelen rájöttek arra, hogy 30 évi boldog há­
zasságuk alatt valami mégis:hiányzott nekik. --

Itt vari ez a makoletes" például ,a pocakjával, a kopasz­
ságával, és a 20—30 felesleges kilójával aki mindig arról 
szokott prédikálni, hogy ,,mi történt a mai fiatalsággal, 
ez a szabadosság csak balszerencsét hoz a nemzetre!"... 
Igazi cádik. Nagyképü kakas, aki állandóan a feleségétől 
fél. Gazdag. Nyilvánosan is szerepel. Saját penthausot 
tart a család részére, és a földszinten is van egy egyszobás 
kis lakosztálya, amely a kereskedelmi vállalatának a 
nevére van Íratva. Idáig megelégedett azzal, hogy bizonyos 
házakat látogatott meg, főleg külföldi utjai során. Most 
viszont egy fiatal diáklányt szeretne, és ki tudja, talán 
meg is kapja.

Most jövök rá, hogy ismerem azt a házaspárt is, akik 
végtelenül unják egymást, és „szélesíteni akarják látó­
körüket". Minek a válás, az csak a klisé-embereknek való.

Rengeteg pénz . az összes ügyvédeknek, rabbi­
problémák, vagvon-elosztás, gyerek-elosztás. Inkább a 
modern árral kell futni, ugv kell cselekedni, ahogyan az 
összes „nagymenő fejek” teszik. Kilépni az unalmas kör­
ből. Életük meglepetése pedig, lehet hogy ez lesz: az a 
házaspár, aki válaszolni fog apróhirdetésükre, talán éppen 
az lesz, aki felettük lakik, és a világ legunalmasabb pár­
jának tartották őket.

Félreértés ne essék, nem akarok én tiszta erkölcsöt 
prédikálni senkinek, ez nem az én asztalom. Ami zavar 
engem az csak annyi, hogy szinte szó sem esik nálunk 
erről a „különleges” apróhirdetési rovatról. Senki nem 
nyitja ki a száját, senki nem látta, nem hallotta, nem 
olvasta, ezeket a tömény förmedvényeket.

Ellenben minden péntek délelőtt, hirtelen mindenki 
más-más sarokba, vagy éppen a vécébe vonul a saját kis 
újságjával, kiguvasztja a szemeit, és a végén ő is döntésre 
jut. Tényleg! Hát ha mindenkinek szabad, akkor miért 
ne szabadna nekem is? És legott feladja zárdaillatu kis 
apróhirdetését a következő heti „ismerkedési” rovatba ...

(Ford.: .TÁVOK VIOLA)

levegőt 14 éves korában, és ue- 
T*éz, önl.-ónzés, koménv kíi-zrlelem 
"••án lett újságíró a „Glasgow 
Herald"-nál. maid különböző új­
ságoknál dlogozva a „Snn”-hoz 
került. Itt már narlamenti tudó­
sító. majd politikai publicista. 
Amikor a munkáspárthoz közel 
áHó la not Rnnert Murdoch meg- 
x-ásárolia. és az n««» pnU+ikai 
arrnk-H megváltozik. Haines 
"1..,'rvo 1 ík a laptól. Afblitrra már 
in neve van a Afnnkáanártban 
és ie-v 1909-ben a nérf válos-rfási 
•rv,'>vplmp után Hnro'rl Wilsnu 
nart.-p,pr ö« miniszterelnök siaitó- 
tilhára. első szánni heszófliróia. 
!z Utóbbi feladatát tartia fonto­

sabbnak tője származtak Wilson 
Kne-zorlnínek lea-szeUemesnbb for- 
•inlntai. Aíóeik feladatköreven 
"lée-o-ó néns/oriitlpn. noha kollé- 
"a. mónr«pm jő a kanesolata az 
I* «se n-irnkkn 1. ffpt ás nedved évpn 
"t tehát a kormánv-zati és ellon- 
zeV; években en-varánt szolgáim 

'isont Most. boirv botránvkő 
inét. sokan les/odtók ró*a a ke- 
resztvizef. Árulással, a Mnnkás- 

inái-tnak okozott mérhetetlen kár- 
"ral k de móa- ellenfelei is
elismerik, életvitelének szinte 
„eromwelli" puritanizmusát, bi- 
zonvos ortodox, régi nmnkásnár- 
ti elvekhez való ragaszkodását.

A célpont : 
Lsdy Falkender

A „Daily Mirror”-ban már az 
első napon publikált részletek ki 
robbantották a botrányt. Legin­
kább a Harold Wilson politikai 
és személyi titkárnője: a ma 48 
éves Lady Falkender, korábbi nd- 
vén Mareia Williams különleges 
kapcsolatairól szóló részek. Mar­
eia 24 éves korában, nem sokkal 
egyetemi diplomája megszerzése 
után került Wilson mellé, először 
gépirönőként. de már 32 éves ko­
rára ő lett a pártvezér-miniszter 
elnök politikai irodájának veze­
tője. Haines nem gyanúsítja 
szexuális-szerelmi kapcsolattal 
Wilsnnt és Mareiát. Ellenkezőleg; 
határozottan leszögezi, hogy of. 
faita kapcsolatoknak soha a leg­
halványabb jelét sem látta. Rend 
kívüli hatalmi vággyal, túlcsordu­
ló politikai ambieiókkal, erőszs. 
kos és kegyetlen modorral vádol« 
ia Lady Falkendert. Wilson 1974« 
ben emeltette bárónői rangra, 
neveztette ki főrendnek Mareiát. 
Haines nem mondja, hogy igád 
„női Rasputinnak” tartja Lady 
Falkendert, de minden sorával, 
azt érzékelteti hogy a hölgy ha« 
sonlóan mágikus és diadólikus 
módon próbálta ráerőszakolni 
minden hatalmi és politikai eU 
képzelését az exminiszterelnökra, 
mint annak idején az orosz ma 
zsik a cári családra.
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Haines a „Daily Mirror”-ban 
már az utolsó részlet közlése 
után, a kötet megjelenése 
ián válaszolt támadóinak, kifejt­
ve, hogy mi késztette könyve 
megírására. Hangoztatta: a nagy 
botrányt kavart részletek a 
könyvben viszonylag csekély he­
lyet foglalnak el. ő nem elsősor­
ban Lady Falkender szerepéről. 
Wilsonra gyakorolt hatásáról 
szólt (a nagy vihart ez okozta 
ugvanis), hanem a hatalommal 
való visszaélésekről. S leginkább 
arról hogy a Whitehall főtiszt- 
viselőinek, a kormányapparátns 
tagjainak túlságosan nagy a ha­
talmuk. Hogy valójában ők irá­
nyítják Anglia politikáját, leg­
alábbis a kelleténél nagyobb a 
befolyásuk. S minthogy ezek az 
emberek túlnyomó tnhbségiikhen 
tory gondolkodásuk, lényegében

Haines egyik döntő példája! 
szerinte Wilson utolsó, lemondása 
előtti kitüntetési listáját volta, 
kéopen Lady Falkender állította
össze.

Haines saját szemével látta 
azokat a levendula szinti jegyzet, 
tömb-lapokat, amelyeken a neve# 
Mareia keze írásával szerepelnek, 
s amelyeket Lady Falkender « 
lóvá hagyás után maga gépelt le. 

nap' He inesnek ez a vádja elevenbe 
vágott. A lista annakidején külö. 

! nősen a Munkáspárt balszárnyié 
nagy felháborodást okozott, mínf 
hogy a névsorban sok jobboldalt! 

I for.v. milliomos, telekspeknláns 
jós bankár szerepelt, néhányrdl 
! közülük pontosan tudták, hogy 
lóbarátja Marciénak.

Wilson szolgálati gépkocsiját 
— írja Haines — Mareia a saját, 
iának tekintette és kérés nélkül, 
önkényesen akkor használta, 
amikor éppen az eszébe jutott. 
Egyszer megesett, hogy a párt. 
vezér egyik pártkongresszusi be*

(Folytatása a 4. odalopj t
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A városháza ellenőre szerint :

Tel-Avivban rendkívül hiányos 
az élelmiszerek egészségügyi ellenérzése

A 32 ÉVES SZIÁMI IKREK 
HÁZASODNI ÉS SZÜLNI SZERETNÉNEK

A los-angelesi Yvette és Yvonne Jones fejüknél 
vannak összenőve — de ez mitsem zavarja őketMegdöbbentő dolgok derültek 

ki a Tel-Aviv városi egészség- 
ügyi szolgálat munkájáról, ab­
ban a „szigorúan bizalmasként” 
kezelt titkos jelentésben, ame­
lyet a városi ellenőr átnyújtott 
Slomo Lábát polgármesternek. 
A jelentés felfedi az egészség- 
ügyi osztály hanyagságait, nem­
törődömségét és rámutat arra, 
hogy főleg az élelmiszer árusítás 
ellenőrzése terén nagyfokú mu­
lasztások történtek.

A szóbanforgó jelentés amely 
1980 novembere és az 1981 júli­
usa közötti időszakra vonatko­
zik, nagyjából igazolja a sajtó­
ban megjelent híreket, amelyek 
nagy port vertek fel.

Áriéi Robicsek, a városháza 
főellenőre szerint a városi vete-

A művész éveken át tanult Pá 
rizsban, a műfaj legnagyobb 
mestereinek tanítványa volt, mig 
végül belőle is mester lett. Állí­
tólag a világ egyik legjobb pan­
tomim-művészének tartják.

Csak a mozdulat
Molcho színházában zene sincs. 

Csak a mozdulat.
— Én azt vallom, mozdulattal 

mindent ki lehet fejezni. Ha nem, 
ez csak a művész tehetetlensé­
gét mutatja. És arra utal, hogy 
kénytelen tovább keresni a meg­
felelő kifejező eszközt - mondja 
egy újságírónak.

Interjút nem szeret adni. 
Azért, mert az újságírók nem 
értenek a mozdulatokból, beszél­
nie kell. Lehetőleg elutasítja a 
hozzá forduló riportereket.

Ezzel szemben szívesen vállal 
tolmácskodást. Ha oly delegáció 
érkezik Bécsbe, amelynek tagjai 
sem németül, sem más világnyel 
veken nem beszélnek, az illetékes 
vendéglátók Szarni Molchot kérik 
fel a tolmácsolásra.

A művész 
tolmácsol

Nemrég a Lapp-földről érke­
zett egy küldöttség. \7ásárolni 
akartak valamit de csak akkor 
értették meg a fizetési feltétele­
ket, amikor Molcho mozdulatok­
kal fejezte ki nekik, mit kell tud- 
niok az ügylet megkötése előtt.

rinárius felügyelet rendkívül hi­
ányos, hetenként mindössze né­
hány óra munkaidőre terjed ki, 
aminek egyenes következménye­
ként nincs rendszeres egészség- 
ügyi ellenőrzés alatt a forgalom­
ba hozott hús és nincs aki meg 
vizsgálja, hogy milyen körülmé­
nyek között árusítják a fogyasz­
tónak. A jelentés rámutat afra, 
hogy a baromfivágás nagyrész­
ben olyan körülmények között 
történik, amely komolyan vészé-' 
lyezteti a nagyközönség egészsé 
gét.

Az ellenőr ezenkívül kideritet 
te, hogy a veterinárius osztály 
dolgozói a megfelelő felügyelet 
hiányában, munka helyett magán 
célokra használják fel a város 
által rendelkezésükre bocsájtott

A pantomim-akadémia megnyi­
tása mindennél egyértelműbben 
bizonyítja, hogy Bécsben jövője 
van a műfajnak. A jelöltek tolon­
ganak felvételért, de csak keve­
sen lehetnek Szarni Molcho ta­
nítványai.

Fizikai és intelligencia-feltéte­
le is van a felvételnek. Elsőrendű 
erőnlétre és nagy képzeleterőre 
van szüksége annak, aki patomim 
művész akar lenni.

Tfft Nemzetközi W 
intézmény

Egyelőre 25 tanítvány lesz az 
akadémián, amely állítólag a jö­
vő évtől nemzetközi intézmény­
ként folytatja nevelő munkáját. 
Számos európai országból érkez­
nek majd tanitványok.

Molcho gyerekkorában érke­
zett Izraelbe. Egy bulgáriai zsi­
dó család tehetséges gyermeke. 
Képességei már pelyhező álló le­
génykorában is nyilvánvalóvá 
váltak és körülményei szerencsés 
alakulása lehetővé tette a tehet­
sége kifejlesztését.

Kacsalábon forgó kastélyban 
él a feleségével. Ezt a kastélyt 
belülről még nem mutatta meg 
újságíróknak. Egy bécsi riporter 
nemrég ezt irta róla:

— Ha újságíró hatol be a vár­
ként őrzött villájába. Számi Mol­
cho azonnal kirúgja. Illetve — 
hogy az ő stílusában fejezzük ki 
magunkat — kirúgja őket szó 
nélkül...

autókat, teljesen oktalanul túl­
órákért kapnak fizetést, még az 
olyan napokon is, amikor egyál 
talán nem voltak a munkahelyü­
kön.

A marha és baromfivágás el­
lenőrzése teljesen rendszertelen, 
s nem bizonyos napokon vagy 
órákban történik. Az ügyosztály 
dolgozóinak munkarendje lehető­
vé teszi, hogy „minden felügye 
let és ellenőrzés nélkül különféle 
élelmiszereket hozzanak be a vá­
ros területére”.

A városi ellenőr aprólékos rész 
letezett jelentésében, pénzpazar­
lással is vádolja a veterináris 
osztály dolgozóit, akik például 
tavaly decemberben 47 ezer fon­
tért 30 fiberglásból készült ku­
tyaólt vásároltak, amelyre egy 
általán nincs szükség.

A városháza ellenőre rendkí­
vül szigorúan ítéli meg- ,hogy 
minden ellenőrzés nélkül hoznak 
be Tel-Avivba húst a Gázai sáv­
ból. s ezt a hűt olyan mészár­
székekben árusítják, amelyekben 
a „kóser” tábla van kifüggeszt-

Nagyon merész ruha van a bá­
lon egy fiatalasszonyon. Hozzá­
lép egy idős ur — kedves ismerős 
különben —, s megkérdi:

— Bocsánat asszonyom, mi 
tartja ezt a ruhát?

— Az én alakom és a maga 
kora...

— Látom, tényleg nagyon be­
teg vagy. Csináltál végrendele­
tet?

— Hogyne. Minden vagyono­
mat arra az orvosra hagyom, aki 
meggyógyít...

IGAZGATÓ

I.
Az igazgató fogorvosnál van. 

A kezelés után igy szól hozzá az 
orvos:

— Uram, ezúttal nagyon bo­
nyolult kezelést alkalmaztam. 
Arra kérem, hogy most legalább 
2—3 órán át senkit se harapjon 
meg.

n.
Kórházban van a tisztviselő. 

Meglátogatja az igazgatója. Nézi, 
nézi, majd elgondolkodva meg­
szólal:

— Őszintén szólva azt hittem 
eleinte, hogy ön csak szimulál, 
Schwartz ur. De örömmel látom, 
hogy igazat mondott. ,.

Az amerikai Los Angelesben 
élő Yvette és Yvonne Jones 32 
éves sziámi ikrek. Egymás mel­
lett élnek születésüktől fogva, de 
egymás arcát csak tükörben lát­
hatják. Ennek oka az, hogy ko­
ponyacsontjuknál vannak össze­
nőve. x

A két lánynak két különálló 
törzse és szervezete van, mind­
kettő teljesen normálisan fejlőd­
ve. Egyéniségeik is különállók. 
Dr. Frank Andersen, az ismert 
amerikai idegsebész, aki sziámi 
ikrekre specializálta magát, azt 
mondotta, hogy 2,5 millió szülés 
közül egyszer fordul elő, hogy 
koponyájuknál összenőtt sziámi 
ikrek születnek. A két lány tud­
ja, hogy az emberek megijednek 
tőlük, de az évek folyamán meg- 
taulták, hogy ezekhez a meg­
nyilvánulásokhoz humorosan és 
nem sértődéssel kell viszonyulni.

— Egyszerűen nem lehet elke 
rülni a megdöbbenés kinyilvání­
tását — mondja Yvette. — Ez 
természetes dolog. Az emberek

Vendégségben van a sláger­
szerző. A házigazda feltesz egy 
jó külföldi lemezt. Valaki meg­
kérdi a muzsikustól:

— Csak nem a te szerzemé­
nyed?

A válasz meglepően őszinte:

HÁZASSÁG
ÉS KOMPROMISSZUM

Férfitársaságban a házasságról 
van szó. Az egyik vélemény igy 
hangzik:

— Nagyszerű intézmény a há­
zasság, csak arra kell vigyázni, 
hogy mindig legyen lehetőség a 
kompromisszumra.

— Hogy érted ezt? — kérdik 
a társai.

— Egy példa. Én a kávét sze­
retem reggelire, a feleségem a 
teát. Nos, nálunk mindig tea van 
reggelire, de a kompromisszum 
azt jelenti, hogy nekem nem kell 
meginni...

LEVÉL

Két mama beszélget.
— Mióra az egyetemen van a 

fiam. a leveleit teletűzdeli ide­
gen szavakkal. Állandóan kezem­
ben az idegen szavak szótára, 
máshogy nem értem meg.

— Érdekes. Ha az én fiam ir, 
nekem mindig a esekkönyvet kell 
elővennem...

mindennapi életükben
azonban később rájönnek, hogy 
teljesen normálisak vagyunk, 
ezer és egy kérdést intéznek hoz 
zánk és általában szépen visel­
kednek velünk.

Yvonne és Yvette sohasem 
jártak rendes iskolába, hanem 
magántanár oktatta őket. Ami­
kor betöltötték 17. életévüket, 
1967-ben, sikerrel leérettségiz­
tek.

Születésükkor az emberek szén 
tül meg voltak győződve arról, 
hogy mindketten rövidesen meg­
halnak. Később azt javasolták 
akkor 38 éves anyjuknak, Willis 
Jonesnek, hogy műtéti úton pró­
bálják szétválasztani őket. Ami­
kor azonban közölték az anyával, 
hogy műtét esetén az egyik iker 
valószínűleg meghal, ez a legha­
tározottabban megtagadta hoz­
zájárulását.

Dr. Anderson szerint lehetsé­
ges, hogy ma is szét lehet vá­
lasztani Yvonnet és Yvettet, de 
ez továbbra is kockázatos. A két 
lány sem kívánja ezt. „Nagyon 
furcsa volna számomra az élet 
Yvette nélkül” — mondja Yvon­
ne.” így éltünk sok éven át és 
nem áll szándékunkban különvál­
ni.”

Még nem világos, hogy mi tör­
ténik, ha az egyik iker meghal. 
Lehetséges, hogy ez a másik 
azonnal halálát okoztná, de az is 
feltételezhető, hogy az ilyen eset, 
legalábbis szervi szempontból, 
nem hatna ki a másikra. „Ezen 
majd akkor rágódunk, amikor a 
dolog aktuális lesz, addig nem” 
—mondja mindkét iker.

Dr. Anderson a múltban több 
esetben kezelt hasonló, koponyá­
juknál összenőtt sziámi ikreket. 
Mintegy 15 évvel ezelőtt megkí­
sérelt .szétválasztani egy ilyen

(Folytatás a 3. oldalról) 
szódéból a lady egy szakaszt — 
mert azzal nem értett egyet — 
végleges legépeléskor önkénye­
sen kihagyott. Wilson ezt csak 
akkor vette észre, amikor már 
ott ült az elnöki emelvényen, a
Winter Gardenban. Haines és 
Wilson sofőrje, Bill Housden ek­
kor visszarohantak az Imperial- 
szállóbeli főhadiszállásra, s a 
rengeteg földre hajitott kézirat- 
papir közül sikerült kihalászniok 
a hiányzó részeket. Az utolsó pil 
lanatban adták át az éppen szó­
lásra következő Wilsonnak.

Haines szerint Lady Falkender 
gyakran hisztériázással, zokogás 
sál zsarolta Wilsont, hogy az tör­
ténjék, amit ő akar, mert a mi­
niszterelnök semmitől sem ret­
tent meg jobban, mint egy síró 
nő látványától. 1970 júniusában 
egyszer sírva lépett be Wilson 
szobájába Mareia, közölte főnö­
kével: elege van abból, hogy túl 
kevés fizetésért túl sokat dolgoz 
zon, most már a családjára gon­
dol, lemond, s uj életet kezd. Miu 
tán elbúcsúzott, Haines döbben­
ten kérdezte a főnökétől: „Most 
mit tegyünk?” Wilson, kedélye­
sen: ,.Oda se figyelj, Joe. Ezt 
már százszor megtette. Hétfőn 
reggel ott ül majd az íróasztala 
mellett (az eset pénteken tör­
tént), mintha mi sem történt vol­
na!” Wilsonnak lett igaza.

Haines azt is állítja: három­
tagú küldöttség élén mindenáron

ikerpárt, de a műtét folyamán 
mindkettő meghalt. Négy évvel 
ezelőtt az egyik iker meghalt 8 
nappal a műtét után, testvére 
azonban életben maradt és dr. 
Anderson szerint kitünően fejlő­
dik-

Csak 1979-ben sikerült végre­
hajtani egy ilyen elválasztási 
műtétet, úgy, hogy mindkét iker 
életben maradt.. Lisa és Alisa 
Hansen, az Utah állambeli Salt 
Lake City-ből már 3 évesek és 
szintén kitűnő egészségnek örven 
denek.

„Yvonne és Yvette megszületése 
idején anyjuk 5 gyermekes el­
vált asszony volt. Mind az 5 gyér 
mek teljesen normális. Az anya 
egy konfekció-üzemben vasalt és 
ebből tartotta fenn önmagát, va­
lamint nagyszámú gyermekét. A 
legerélyesebben visszautasította 
azokat az ajánlatokat, hogy kü­
lönleges intézetbe helyezze el az 
ikreket. „Az Isten adta őket és 
nyilván az Isten meg fogja mu­
tatni az utat is, hogyan neveljem 
fel őket" — mondotta Willia Jo­
nes.

Amikor azonban eljött az ideje, 
hogy kifizesse az orvosi, illetve 
kórházi kezelés 14 ezer dollárra 
rugó költségeit, nem maradt szá­
mára más hátra, mint hogy szer­
ződést írjon alá egy nagy ameri­
kai cirkusszal.

Yvonne és Yvette jelenleg az 
amerikai Társadalombiztosító ál­
tal folyósított havi járadékból él­
nek. Idejük legnagyobb részét a 
tévé képernyője előtt, vagy ke­
resztrejtvények fejtésével töltik. 
Időnként rövid futóversenyt ren­
deznek a környéken, természete­
se mindig együtt érnek célba. 
Legutóbb azt mondották egy 
amerikai lap tudósítójának, hogy 
házasodni és szülni szeretnének.

le akarta beszélni Wilsont arról, 
hogy Marciát főrenddé nevezte» 
se ki, mert szerinte akkor már 
mindenki ismerte Marcia túl­
tengő befolyását és ez fokozta 
volna a hölgy népszerűtlenségét, 
ami Wilson személyére hatott 
volna kedvezőtlenül vissza. Mint 
tudjuk: a lebeszélés nem sike­
rült.

A nyilatkozatok
Miközben a . Daily Mirror” na­

ponta szállította a botrányanya­
gokat, Lady Falkender otthoná­
ban feküdt gerincsérüléssel. Be­
tegágyából nyilatkozott a tele­
víziónak, de nyilatkozatot adott 
a lapok számára is. Elmondta, 
hogy a kitüntetési listához sok­
félül, egyebek között a Transport 
Houseból érkezik javaslat. Ezeket 
neki, mint titkárnőnek hivatalból 
adták át továbbításra ,s ama bi­
zonyos leven dulaszinü jegyzetla­
pokon ezeket a kívülről javasolt 
neveket nyújtotta át kötelesség* 
szerűen Wilsonnak. Természete­
sen voltak saját javaslatai is, de 
ehhez minden brit polgárnak joga 
van, miért ne lenne neki is, alá 
a kormányfő politikai irodáját 
vezette?

Nyilatkozott Harold Wilson Is- 
Minden tekintetben lovagiasan 
megvédte Lady Falkendert. Sze­
rinte Haines könyvének részle­
tei „eltorzított tények zagyva* 
sága, amelyek csak Haines fan­
táziájában történtek meg.” x

Mennyi idő kell egy esküvői meghívó kinyomtatásához?
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Pantomim-akadémia Bécsben
— Szarni Molcho, a neves izráeli művész igazgatja 

az intézetet —

Számi Molcho, a tehetséges izráeli pantomim-művész évek óta 
él ideiglenesen Bécsben. Megszerettette a bécsiekkel a pantomim- 
művészetet. amely most akadémiát kapott, ö áll az intézmény élén.

ve.
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* NEVET A VILÁG * *
BÁLBAN ZENE

— Még nem ...
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1 EGY KUPICA BÖLCSESSÉG
Egy mama igy fenyegeti meg a kislányát: „Viselkedj 

rendesen, mert különben leeresztem a szoknyádon a fel­
hajtást ...”

★
Az óvatos autós utoljára érkezik meg mindenhová, 

de megérkezik. ★
A mai házasságok nem boldogabbak mint a régiek, 

csak gyakoribbak. ★
Mi a dohányzás? Füstáldozat a kereskedelem oltárán.

★
Vádlott, bűnösnek érzi magát? Nem tudom megmondani 

tisztelt bíróság. Még nem hallottam a tanukat. 
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11 21 a repülőtéren meevacsorázott, és
tnost, ebben a késői órában nem 

mondta akart enni_ Vagy csak csipegetfc 
Blztos az ételt.

. — Gyanút fogna - 
G-'-en nyomatékosan, 
vagyok benne, hogy gyanút fog­
ra. Máris ideges. Ha eltávolíta- 
nánk mellőle a másik két utast, 
akármilyen 
hegy valami nincs rendjén, és ré' 
sen lenne.

A turistarészleg .egvdk szőke, 
fiatal stewardesse lépett a hár- 

, .. , más üléshez, ahol Mrs. Ada
U na' Quonsett még mindig új barátjá­

val, az oboistával csevegett.
— Elvihetem a tálcákat, befe- 

A másodtiszt átadta a Selcal-. jezték ? 
üzenet szövegét. A Lincoln kör-! — Igen, kisasszony, én befejez
:?t szállítási vezetője küldte. Az tem — válaszolt az oboista.

os Ampa fényénél Gwen és Mrs. Quonsett melegen mosoly- 
Demerest együtt látott neki az g0tt.
0:"’zasásnak. — Köszönöm aranyos — mond

UJ ÉRTESÜLÉS SZERINT ta —• «lviheti az enyémet is. Na- 
KORÁBBI LEHETŐSÉG, g>7°n finom volt-
HOGY GUERRERO UTAS A Mrs- Quonsett balján ülő 
BIRTOKÁBAN ROBBANÓ- morcos férfi szó né!kül adta visz- 
SZERKEZET VAN. MÁR sza tálcálát 
ERŐS VALÓSZÍNŰSÉG. IS- Csak ekkor vette észre a 

MÉTLEM: ERŐS VALÓSZI- Diegói kicsi öreg hölgy, hogy' 
NÜSÉG, UTAS ZAVART egy stewardess áll az ülések 
ELMÉJŰ. KÉTSÉGBE- közti folyosón.
ESETT. ELŐBBI FIGYEL-; A Mrs. Quonsett előzőleg már 

ISMÉTLEM, látta néhányszor a lánvt, aki min 
TEGKÖZELITÉST CSAK den jej szerint a többieket irá- 
MAXIMÁLIS ÓVATOSSÁG- nyitotta. Fekete haja volt, és 
'y ’ráLNI. SOK SZE. önző, kiálló csontú arca; ke- 

Lr.NCShl. jmény fekete szemével hidegen
— Szeretem azt a mondatot a uézett Ada Quonsettre.

- mondta Cy Jordan. — j — Elnézést, asszonyom. Lát- 
s 7;;n kedves kívánság. hatnám a jegyét?

— Hallgass! — szerit rá hirte- — A jegyemet? Természete-
Demerest. sen. — Mrs. Quonsett a megle-

másodpercre a szokott pettet játszotta, bár azonnal tud- 
M'ok? Rtekintve csend borult a ta, mi rejlik a kérdés mögött. Vi­

lágos, hogy gyanítják vagy' talán
— Ha valami mód lenne rá... í már fel is fedezték, hogy potya- 

— kezdte lassan Demerest —. utas. De Mrs. Quonsett soha nem 
• --"ami mód. hogy becsapjuk, és adta meg magát könnyen, és 
e’engedje a táskát. Csak csak most is összeszedte az eszét. A 
“ehány másodpercre volna szűk-, kérdés az: mennyit tud a lány?

hogy rátehessük a kezűn ! Mrs. Quonsett kinyitotta kézi- 
és elszedjűk tőle... Két má , táskáját, és úgy tett, mintha a

lók néha — mint maga is, ked­
vesem — olyan elragadóan beszé­
lik a nyelvünket. Boldogult fér­
jem szokta mindig mondani...

— Nem érdekel, hogy a férje 
mit szokott mondanLMi van a 
jegyével?

Gwennek nehezére esett ilyen 
nyersen és kíméletlenül viselked­
ni. Rendes körülmények közt ha­
tározottan, de barátságosan és jó 
ndulattal kezelte volna az idős 

asszonyt; idegenkedett a gondo­
lattól, hogy terrorizáljon egy ná­
la majdnem kétszer idősebb sze­
mélyt. De mielőtt elhagyta a pi­
lótafülkét. Vernon nagyon is vilá 
gos utasításokkal látta el.

megütkö-Mrs. Quonsett kissé 
zott.

— Én türelmes voltam magá- 
an val, ifjú hölgv. De ha megtalá­

lom a jegyemet, lesz tár szavam 
a magatartásával kapcsolatban...

— Komolyan. Mrs. Quonsett? 
— Gwen látta, hogy az öreg höl­
gyet megrendítette nevének el­
hangzása, és először mutatkozott 
rajta a gyengülés jele. — Vagy 
talán nem ön Mrs. Quonsett?

iodpercre. ha gyorsak vagyunk.

— Még csak le sem akarta ten- 
r. — emlékeztette Gwen.

- Tudom 1 Tudom! Csak han-

papirjai közt keresgélne.

— Tudom, hogy megvolt, ked­
vesem. Itt kell lennie valahol. — 
Ártatlan tekintettel felnézett.

~"-an gondolkodom. — Elhallga- Hacsaknem vette el a jegykezlő, 
— Kezdjük erőiről. Guerre-leikor beszálltam. Talán nála 

” 3s az ülések közti folyosó közt .maradhatott. — Ha menettérti je 
ras ül. Egyikük .. ! gye volna, most felmutatná a

- egyikük férfi; az övé a visszaútra jogosító szelvényt: És 
u-ső ülés. Középen egy öreg, ha egyáltalán lett volna jegye,

hölgy, Mrs. Quonsett ül. j meglenne az ellenőrző szelvény 
!'. = id Guerrero. lés a jegy borítója.

- Szóval a nagyi pontosan 
“rero mellett ül. A táska mel-

- Igen, de ez mennyiben se­
ri-’ Még ha közölnénk is vele,
kennelen volna .

- Eddig még nem beszéltél a 
*3<-;vaI? Nem tudja, hogy felfe­
deztük?

Nem. te mondtad, hogy ne
$zóiiák neki.

— Csak biztosan akartam tud-

Uegint hallgattak. Vernon De- 
*■ = '-?t erősen koncentrált, mérle- 

a lehetőségeket. Végül óva- 
7?a.n bszélni kezdett.

— Van egy ötletem. Lehet; 
Kg.- nem válik be, de pillanatnyi 
’? ez látszik a legjobbnak. Fi- 
rpontosan elmondom, mit 
kell tenned.

A kicsi öreg hölgy ajkához 
érintette csipke zsebkendőjét, 
majd sóhajtott egyet.

— Ha már úgyis tudja, hogy 
az vagyok, semmi értelme a ta­
gadásnak, nem igaz ?

— Mindent tudunk Önről. Szét 
kis bünla istroma van, Mrs. Quon­
sett.

Egyr-e több utas figyelte és 
hallgatta őket:::. néhányan el is 
hagyták az üléseiket, hogy köze­
lebb kerülhessenek. Szemmel: lát­
hatóan az öreg hölggyel rokon­
szenveztek, és helytelenítették 
Gwen magatartását. A. folyosó 
felőli helyen ülő férfi aki Gwen 
odaérkezés-ekor .Mrs, Quonsett-te! 
beszélgetett, kényelmetlenül fész 
kelődni kezdett és megszólalt.

- Ha valami, félreértésről van. 
szó, talán segíthetek....

— Nincs itt semmi félreértés 
— mondta Gwen. — ón együtt 
van ezzel a hölggyel ?

— Nem.
— Akkor ne avatkozzék bele 

uram.

Gwen mindeddig nem nézett az 
ülés túlsó, ablak melletti helyét 
elfoglaló férfira. akiről jól 
tudta, hogy Guerrero. Az sem 
nézett rá. bár fejtartásából a 
lány látta, hogy feszülten "fiérvé! 
minden »’hangzott szóra Keltű­
nél nélkül azt is megfigyelte, 
hogy a férfi mindvégig erősen 
markolta a térdén fekvő kis ak­
tatáskát. Hirtelen jeges félelem 

j fogta el a gondolatra, hogy mit 
Értem én. kedvesem, hogy nem tartalmazhat a táska. Egész tes­

tében megremegett, és olyan, elő- 
érzete támadt, hogy, valami ret­
tenetes dolog Vészül. Rohanni 
szeretett volna, vissza a pilótafül­
kébe. és megmondani Vernonnak. 
hogy intézze ő maga az ügyet. 
De nem tette, és pillanatnyi gyen­
gesége is elmúlt.

i— Nos, ez igazán különös . .. 
Mrs. Quonsett tovább kotorá­
szott a táskájában.

— Megnézhetem ? - 
Gwen ridegen. Mióta

- kérdezte 
elkezdte a

Demerest élesen közbevágott, jbeszélgetést, nyomát sem mutat­
ta szokásos kedvességének. — Ha 
van jegy abban a táskában, én 
megtalálom. Ha nincs, akkor nem 
vesztegetjük hiába az időnket.

— Nem nézheti meg — vála­
szolta Mrs. Quonsett szigorúan, 
majd engesztelőén hozzátett

A Kettes Járat turistarészlegé- 
legtöbb utasa már befejezte 

azsoráját, és a stewardessek 
' gén gyűjtögették össze a tál­
akat. Ma este a szokottnál gyor­
sabban zajlott le az étkezés. En- 
r.ek egyik magyarázata az volt, 
"cgv a felszállás egyórás elha-

akar maga rosszat, de itt ma­
gánjellegű papírok is vannak. 
Maga. angol, tisztelhetné a diszk­
réciót. Ugye. igazam van. hogy 
maga angol ?

Nem érdekes, hogy mi va­
gyok. Jelenleg az ön jegyéről 
beszélünk. Már ha egyáltalán 
van. — Gwen emelt hangon be- — Azt mondtam, mindent tú­
széit; szavait ülésekkel arrább isi dunk önről, és ez így igaz — 
hallhatták. Utasok fordultak fe-l biztosította Mrs. Qucnsettet. —
léjük.

— Ó, van jegyem. Csak az a 
kérdés, hol. — Mrs. Quonsett le­
kötelezőén mosolygott. — Ami 
az angolságát illeti, attól a pilla 
nattól fogva tisztában voltam ve

Asztása alatt némelyik utas már Te, amikor megszólalt. Az ango-

Ma már egyszer elkapták jegy 
nélkül az egyik Los Angelesi já­
ratunkon. Felügyelet alá helyez 
ték, de sikerült meglépnie. Az­
után csalással feljutott erre a re­
pülőgépre.

(Folytatjuk)
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CSÜTÖRTÖK

17.30 : ÉLET A FÖLDÖN — 
VIII. „A levegő urai”' 

29.00: RÖVID HÍREK 
20.03: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.95: Műsorismertetés 
21.00:-MÁSÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: .„BRANDON UTAZÁSA” 

.- Dokumentumfilm, amely 
modern verzióban adja 
elő- a regét Brandon és ír 
szerzetesek útjáról- az Uj 
Világba, a VI.. .században, 
mintegy ezer évvel Colum­
bus előtt.

22.20: -Vm. HENRIK HAT FE 
LES ÉGÉ — H rész: ,,Bó­
léin Anna” — Boleyn An­
na. a második feleség ha­
lott gyereket szül; ■ Crom- 
well hűtlenséggel vádoliEi 
őt. — Főszerepben: Dorot­
hy Tutin és Keit Mitchell. 

23.55: Fay mondat a Szentirás- 
ból. Éjfél után — hirösz- 
szefoglaló

ISKOLATÉVÉ

§,4-0: Arab nvelvlecke 
9.00: Angol a 7. osztálynak 
9.20: Zeneóra
9.50: Angol a 9. osztálynak 

10.15: Angol a 6. osztálynak . 
10.30: Geometria az 5, cszt.-nak
I. 0.45: óvodásoknak
II. 1-5: B’^lóEia
11.30: Földrajz a 7__9

osztálynak 
12.00: Biológia.

osztálynak 
19 30: Irodalom 
1-3.00: A karmester világa 
1-3.30' Francia nyelvlecke"
15.00 - Léckeism étlés 
ifi op; Ifjúsági maEazin 
17.00: Fejtörő játék

Baby John-nal?” — Su 
Ellen egyedül elhagyja a 
kórházat., de. a csecsemő 
eltűnik (I. rész)

22.50: QUINCY—.„A beteg..
mindenek felett’.

23.40: Egy mondat a Szentirás- 
-hól. HÍREK.

. -VASÁRNAP
17.30: KIS LAK A PRÉRTN — 

„Utazás - csukott szemmel” 
18.15: A VILÁG ÚTTÖRŐI. 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.30: „SZÜLŐFÖLDEM” — 

Levezeti.: . Méir Sálév 
20.55: BALESETMEGELŐZÉS 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: „AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — Aktuális 
kérdésekről

22.00: LOU GRANT - „Szemét” 
22 50: PÁRBESZÉD 
23.05: SZAFPANBUEORÉK 
23.30: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

PÉNTEK

15.00: HF-TDY A HEGYEK LÁ­
NYA — III. rész: „A kecs 

kepásztor”
15.25: A SZOMBAT BEKÖ­

SZÖNTÉSE 
17.-32: Arab játékfilm 
20.00:A SZOMBAT FOGADÁSA 
20 15: HANGOS HETI HÍRADÓ 
2L15: A PÁRVÁRIM-DUÖ ÉS 

VENDÉGEIK” — Közre­
működik még: Chává AI- 
berstein. Háti Kászpi és 
Brer Chájil kibúc együtte­
se. -

22.00: , AZ ÉGBOLT MINDIG 
VILÁGOS” —- Zenés film 
komédia, amely három ze 
nsszerzőről szól. akik jgye 
keznek felújítani régi kan 
csolataikat. - Főszereplők: 
Gene Kelly, Dany Daily 

' Michael Kid, valamint Do­
lores Gray és- Cvd Charris. 

23.40: Egy mondat a Szenirás- 
bók HÍREK

. ISKOLA-TÉVÉ

8! 15: Könyvrészlet 
9 00: Számtan a 6. oszt.-rak 
9.35: Kiadó lakás 

10.00: Természetrajz 
10.30 * Zeneóra 
11.00 Judaisztika 
12.30: A karmester világa 
14.00: Szabadegyetem. .

SZOMBAT

18.02: AZ IGAZ BARÁT —
„Két rablás”

18.30: DOKUMENTUMFILM a 
természeti rezervátumok­
ról

19 00: FILMZENE 
20.00: A SZOMBAT KIMENE­

TELE — ..Elül, az irgalom 
s megbocsátás hónapja” 

20.30: MASÁT HÍRMAGAZIN 
2100: SPORTHTRADÓ 
22 00: DALLAS — „Mi történt

HÉTFŐ
17.30: TARKA MŰSOR 

GYEREKEKNEK 
17.50: ÍZLÉS DOLGA — „A 

gorilla visszatér”
18.18: A VILÁGŰR ÚTTÖRŐI

20.90 :RÖYTD HÍREK 
20.03: „EZT OLDD MEG!” — 

Fejtörőjáték, levezeti: 
Jehuda Bárkán 

20.30: IRODALMI MAGAZIN

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN 
20.30: . A SZÉP ÉLET” — John 

Anouilh francia színműíró 
első darabjának tévé-váltó 
zata. — Az! első világhábo 

■ ru utáni Németországban 
játszódik a történet és 
egy nemes családról szól, 
amelynek tagjait börtön he 
lyett a városi múzeumba 
zárják, ahol a látogatók 
előtt be* kel! mutatniuk 

életmódjukat, azért, hogy a 
dolgozók megértsék, mi­
lyen nevetséges! és értel­

metlen módon élt az elő­
kelő réteg. —

22-55: RÖVID FILM — Jóéi Sá­
ron ,,A Szináj-hegy nyo­
mában" című rövid izráeli 
filmjét láthatjuk, amely 
egy furcsa találkozást ele­
venít fel egy férfi és el­
vált félesége között —

' Szereplők: írisz Bárnéi 
Áinosz Tálsir és mások.

23.35- Egyr mondat a SzenRrás- 
bói" HÍREK.

KEDD
17.30: TARKA MŰSOR GYERE 

. , KEKNE-K
18.09: „GYORSABBAN, MAGA 

SABBPA. ERŐSEBBEN”
— Sportműsor az ifjuság- 

' "na.k
18.32: RAJZFILMEK 
18.45: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÄL- 

- HÁNYOK
19.00: A CSALÁDNAK 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: MÓRÁSA 
20.30: KOL-BO T-EK

népség közvetítése. Kónfe 
rál Elke Sommer és Bob 
Barker. Vendégszereplők: 
Peter Allen és a „42 
Street” című musical sze­
replői. — A döntőbi-rák 
sorában: David Merrick, 
Anna Moffo, Mary McFad- 
den, Lee Majors, Julio Ig- 

lasias és - Jicchák Kol.

22.55: EGY KATONA TÖRTÉ 
NETE” (V.)

23.40: Egy mondat a Szentirás- 
ból. NIREK.

SZERDA
17.30: KÖRHINTA
18.03: „LÉPCSŐK” - Uj-zélan 

di film gyerekekről, akik 
felfedezik, hogy a lépcső 
zenei hangokat is kiad.

18.32: JOE ÉS" CSALÁDJA — 
„Hóviharban”

20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: A SZERELEM 

JA”
HAJÓ-

20.53: KIRÁNDULÁSI TA­
NÁCSADÁS

21.00: MÁSÁT HÍRMAGAZIN
2130: MORÉD

22.09: ..A ROMANTIKUS AN­
GOL NO” — Filmkomédia, 
ameH7 62*^7 siksrss produ­
cer lelki válságban levő fe 
lesére és egy titokzatos 
nemet fiatalember egymás 
közötti furcsa viszonyá­
ról szól. — Főszereplők: 
Glenda Jackson, Michael 
Caine és Helmuth Berger.

23.40: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK

73
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5741. Elül 18.
csütörtök

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: „A MANN-CSALÄD” — 

A dokumentumműsor kö­
zéppontjában Jákov Kál­
mán Mann professzor, a 
Hadassza kórház igazgató- 
főorvosa áll, aki egy hónap 
pal ezelőtt, 30 éves működé 
se után, nyugdíjba vonult.

22.00: „SZÉPSÉGklRALYNő- 
VÁLASZTÁS” — Az idén 

júliusban New Yorkban, a 
Rrcadway-en tartott szép- 
ségkirálynő-választási ün-

. I. MŰSOR

7.07: Reggeli koncert, 11.15: 
Elemistáknak, 12.05: Kamaraze­
ne, 13.00: Könnyű és klasszikus, 
14.10: Gyerekeknek, 15.25: A 
heti Szidra, 16.05: Zongoraszá­
mok 16.40: Katedra, 17.10: Ha- 
lachikus kérdések, 17.35: Olék- 
nak 20 39: A ieruzsálemi sz'm- 
fonikús zenekar hang^/ersenyé- 
nek köz^'etitése a Jeruzsálem 
Színházból, vezényel: George 
Malcolm, szólista: Nina Flauen 
•'csellói. 23.00' Hangiáték :—» 
010: Kőrusdalok, 1.10: Hátik- 
vá.

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zenés magazin# 
12 05: Helyek és emberek, 12.30í 
Héber dalok, 14.10: Szórakozta­
tó műsor. 16.10: Kérdés-felelet, 
17.10: A gyáripar hírei, 13.07? 
Idős ember világa, 19.45: Sport, 
20.10: Párbeszéd, 21.05: Cházá- 
nut 22Bő: Ki-vánságmüsor, — 
23.05: Egymás között, 1.10: Há- 
tikv'á.

A HADSEREG EADIŰ3TA

9 fi?: Éppen most, 11.05: Mint 
egykor, 12.05: Izraeli nyár! — 
14.05: Kettőtől—négyig, 16.05? 
Délután négykor, 17.50: Sport# 
18 05: Közgazdaság. 19.05: Hé­
ber slágerparádé. 22.05: Klasszi­
kus számok. 23.05: Éjjeli mada­
rak. 2.05: Tarka műsor reggel 
6 óráig.
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IDEJE VOLT 

TISZTÁZNI
Mose Landau, a Felsőbíróság 

elnöke, pontot tett az i-re, ami­
kor a Dávid Városában folyó ása 
fásokkal kapcsolatos határozat 
indokolásában kijelentette: ..Iz­
raelben demokrácia és nem teo- 
krácia uralkodik”. Legfőbb ideje 
tisztázni a demokratikus Izrael 
állama működésének jogi kere­
teit. amikor egy miniszter az or­
szágos főrabbi vallási törvények­
re hivatkozó döntését utalja a 
kormány jogtanácsosához. Min­
den demokratikus államban a tör 
vény, az állam törvénye minden 
állampolgárra vonatkozik, s ez 
alól nem kivétel sem a miniszter, 
sem a vallási vezető személyisé­
gek. akik jogi szempontból épp 
úgy állampolgárok, mint bárki 
más. Ezért állami alkalmazottak 
munkájával kapcsolatos kérdé­
sekben csak az állam szerrel, és 
csak az állam polgári törvényei 
alapján dönthetnek. Ha az ásatá­
sokkal kapcsolatos konfliktus ká­
rokat okozott, ez a felsőbíróság! 
döntés mindenképpen az ügy 
hasznos vetiiletének tekinthető, 
és precedensként kell szolgáljon 
a jövőben is.

Októberben 200-1100 sekel drágasági 
pótlékot kapnak az alkalmazottak
A gyermekpótlékot 14.5 százalékkal emelik; kiigazítják az adólépcsőket

A NAGYVILÁGBÓL

A november elején folyósításra kerülő októberi fizetésben a 
béralkalmazottak maximum 1176 sekelig terjedő pótlékot kapnak. 
A drágasági pótlék brutto 11.5 százalék, havi 14130 sekel plafonig. 
A drágasági pótlék természetesen jövedelmiadó-köteles., de mi­
ntán ebben a hónapban kiigazítják az adólépcsőket és az úgyne­
vezett jóváírási pontokat, a fizetési pótlék netto 9—12.4 száza­
lékig terjed.

A drágasági pótlékon kívül a 
Bituách Leumi által fizetett gyér 
mekjáradék összegét 14,5 száza­
lékkal növelték.

A drágasági pótlék kiszámítá­
sa úgy vált lehetővé, hogy ked- 

jden közzétették az augusztusi in­
dexet, amely 3.9 százalékkal 
emelkedett. A Központi Statisz­
tikai Hivatal adataiból kiderül, 
hogy az év eleje óta a drágasági 
index 53.6 százalékkal emelke- 
jdett, amely mintegy évi 90 száza 
'lékos inflációt jelent. A Hivatal 
vizsgálata kimutatta, hogy janu­
ár óta a tej ára csak egy fél szá 
zalékkal drágult, hasonló módon 
a közúti közlekedés, de a kenyér 
már 34.5 százalékkal drágult, a 

!tojás 17.7 százalékkal ,a fagyasz 
tott baromfi 24.3. az olaj 22, a 
fagyasztott hús 45.6, a villany­
áram 83. a petróleum és a szoler 
pedig 122 százalékkal.

A fenti adatok azt mutatják, 
hogy a magasabb életnívón élő 
családok átlagos kiadása élelmi- 

jszerre sokkal inkább növekedett, 
mint a szegényebb néprétegé.

Jeruchám Mesel. a Hisztadrut 
főtitkára kijelentette, hogy az ár

index mérsékelt emelkedése 
augusztusban nem tükrözi a való 
ságot, miután csak néhány nap­

pal ezelőtt emelték az alapvető 
élelmicikkek árát. Közölte, hogy 
Chájim Káminiczhez, a Gyáripa­
rosok Szervezetének helyettes el 
nőkéhez fordult és javasolta, 
hogy kezdjenek tárgyalásokat 
béremelésről és a drágasági pót­
lék megnöveléséről.

Az alanti táblázat részletezi a 
november elején esedékes uj fi­
zetéseket :

Brutto Netto 
fizetés fizetés 
szeptemberben

Brutto Netto 
fizetés fizetés 

októberben

A pótlék
netto
összege

A pótlék 
száza­
lékban

2000 1908 2230 2127 219 11.5
3000 2794 3345 3135 341 12.2
4000 3498 4460 3920 422 12.1
6000 4906 6690 5490 584 11.9

10000 7432 11150 8345 913 12.3
12000 8440 13380 9480 1044 12.4
15000 9852 16541 10980 1128 11.4
20000 12077 21541 13135 1058 8.8
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BÜNTETÉS
N’DZSAMENA. — Csád elnöke Gukuni Ueddei állítólag 

határozottan visszautasította Gádáfi javaslatát a két 
ország egyesítésére. A csádi elnök másodszor száll szembe 
Gádáfival ebben a kérdésben, aki állítólag azt mondta 
Ueddeinek: „Testvérem, most már csak te akadályozod 
meg országaink szövetségét, amelyet népeink követelnek”. 
Gádáfi Áráfát jelenlétében ajánlotta fel ismét a két ? 
ország egyesítését, a „líbiai forradalom” 11. évfordulója J
alkalmából. Gádáfi dühében kijelentette, hogy nem térit! í
meg az ünnepségre Tripoliba látogató háromtagú csádi 5 
küldöttség költségeit. >
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„TENGERI KÍGYÓ”

Kártérítést kapnak 
a burgonyatermelők

Hatalmas kereslet gépkocsik iránt
Több, mint tízezren várnak új autóra

A burgonyatermelők súlyos rá­
fizetéssel zárták a. gazdasági 
évet; 150 millió sekel deficittel. 
Ebből a pénzügyminisztérium út­
ján 35 milliót megtérít a gazda­
sági kormányzat.

Peszach Grupper, a földműve­
lésügyi miniszter helyettese tár­
gyalt a termelők képviselőivel. 
A megbeszélés során a gazdák 
kártérítést követelnek és azt 
mondták, ha a gazdasági kor­
mányzat nem kártalanítja őket.

Több, mint tízezer izraeli pol­
gár vár ezekben a napokban új 
gépkocsija leszállítására, amelyet 
az elmúlt hetekben vásárolt. A 
várakozók sora egyre növekszik, 
és egyesek közülük csak október 
ben vagy novemberben kapják 
meg autójukat, miután az új, 
1982-es modellű kocsik október 
közepe körül érkeznek az ország­
ba.

Az idén valószínűleg rekordot 
érnék el az új autók eladásában. 
Az év első 8 hónapjában több, 
mint 40.000 gépkocsit adtak el, 
kétszeresét, mint tavaly. A nagy 
kereslet már január végén kez­
dődött, amikor a pénzügyminisz­
térium elhatározta, hogy csök­
kenti az 1300 köbcentis motornál 
kisebb autók behozatalának vám­
ját. így például, februárban 
3016, márciusban 5679, április­
ban 4133. májusban 4537. június­
ban 4016 és júliusban 4326 új 
autót adtak el. Augusztusban, a- 
mikor az 1982-es modellű autók 
eladását megkezdték. 7257 ilyen 
gépkocsit vásároltak. Szeptember 
első felében folytatódott a foko­
zottabb kereslet.

A jövedelmi adóhivatal felde­
rítő osztálya nagy érdeklődéssel
1 WVWVWVVYVWVVYVYVYVVVYVVVYYVVV*

figyeli az autóvásárlásokat. A 
járműengedély hivataltól beszá­
molnak az adóhatóságoknak a vá 
sárlók kilétéről és ezt beiktatják 
az adóalany dossziéjába. Egy 
adóhivatali vezető tisztviselő eze 
két mondotta: „Főleg azok iránt 
érdeklődünk, akik második vagy 
harmadik autót vásárolnak ma­
guknak. vagy akik kétmillió 
fontnál többet költenek új kocsi 
megvételére.

nem látják értelmét a jelenlegi 
rendszer — az árellenőrzés rend­
szere — fenntartásának.

Grupper tárgyalt a pénzügy- 
miniszterrel, de csak részleges 
kártérítésre kapott ígéretet.

Párizs. — A francia—angol 
csúcsértekezleten elhatározták a 
La Manche-csatorna alatt építen 
dő alagút kérdésének az aktuali 
zálását. „Szűnjön meg ez a tenge 
ri kígyó” — mondta Mitterrand. 
A két ország 1973-ban irt alá 
szerződést az alagút fúrásáról, 
amelynek a költségvetése annak; 
idején 10 milliárd frank volt. 
Hat hónappal az első csákány­
ütés után a laburista miniszterel­
nök Harold Wilson, aki éppen át 
vette a kormányzást a konzerva

re. Csak külföldön tüntettek chi 
lei számüzöttek országuk követ 
ségei előtt.

A GÉP ÉS AZ EMBER
Brüsszel. — Az Európai Közös 

ség, valamint Finnország igazság 
ügyminiszterei értekezletet tar­
tottak a jelenkori világ törvény 
kezési problémáiról, s ennek kere 
tében megelégedésüket fejezték 
ki, hogy Franciaországban rövi 
desen eltörlik a halálos ítéletet. 
A miniszterek felszólították az 
összes országokat, ahol még ér

tivoktól, egyoldalúan megszaki- v^nyt>sn. van, a , halálbüntetés.
tóttá a munkálatokat. Körülbelül 
200 méteres vájat készült el. 
Thatcher asszony, hatalomra ju 
tása után kijelentette, hogy Ang 
lia hajlandó folytatni a munkát, 
azzal a feltétellel, hogy a szüksé­
ges anyagi eszközöket kizárólag 
magáncégek fedezzék. Hét nem­

hogy kövessék példájukat. Az ér 
tekezlet jellegzetes cime: ,.Az 
egyén védelme a számológépek 
korszakában”. Az előadók aggó 
dalmukat fejezték ki azzal kap­
csolatban, hogy a gépesítés kor 
szakában az egyén jogai egyre 
bizonytalanabbak. A műszaki ha-

A gazdasági tudósítók 
jegyzik, hogy más termelési ágak 
ban is volt az idén túltermelés. 
Az érdekelt gazdák szintén kár­
térítést követelnek a gazdasági 
kormányzattól.

zetközi vállalat és bank különbö,ladás e jogok megsértésével jár,
mPE, ző ja vaslatokat terjesztett elő, töb: mert lehetove tette a hatalom 

s i--, , <•. , számára, hogy nyilvántartsa min

A kórházak adminisztratív alkalmazottainak 

követelései
Az állami kórházak adminiszt-1 gyaljon követelésükről, 

ratív alkalmazottai bejelentet- Hangoztatják, hogy az új rend 
ték, hogy nem folytatnak együtt szer bevezetése több munkaerőt 
működést az egészségügyi minisz igényel, mert minden kórház 
tóriummal az új körzeti egész- mindennap ügyeletes lesz. 
ségügyi ellátás bevezetése ügyé-! Az adminisztratív alkalmazói­
kén. Ugyanakkor közölték azt tak tiltakoznak az ellen, hogy 
is. hogy nem kezdenek szánk-;nem vonták be őket a tárgyalá­
sokat és lehetővé teszik, hogy a 'sokba, mielőtt elhatározták volna 
minisztérium tíz napon belül tár-* 1 2 3 4 5 6 7 8 az új rendszer bevezetését.

Az Uj Kelet totó-tippjei I

bek között egy kétsávos tenger ®zamarf', _ , ,
alatti autósztráda tervét is. Egvlden Polgár eletenek minden meg
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A «rerbesríősée nem fele! j
hirdetés«'!? tartalmáért — ; 

Arira tokát nem nrznnk meg '
Ve totr nrlnn L- v»c«tR

A múlt heti eléggé „meleg” 
kezdés titán a héten már a máso 
dik fordulót játsszák a Lábdaru 
gó Nemzeti Bajnokságban és az 
Országos Ligában. Szombaton 
három derby-mérkőzés lesz: a 
Betár Tel-Aviv és a Hágóéi Tel- 
Aviv; a Mákkábi Petách-Tikvá és 
a Hágóéi Petách-Tikvá, valamint 
a Mákkábi Tel-Aviv és a Mákká 
bi Jaffa között. Nagy küzdelem 
re van kilátás a Hágóéi Rison 
Löcion-Bné Jehuda, a Hágóéi 
Jehud Mákkábi Natan ja és a 
Hágóéi Beér Séva—Betár Jeru­
zsálem találkozón. Kiegyenlített 
erők küzdenek a Simson—Mák­
kábi Haifa, és a Hápoél Jeruzsá 
lem— Hágóéi Kfár-Szábá mécs­
eseken. — A részletes program:

1. Simson—Mákkábi Haifa. A 
visszakerült baifai csapat vere­
séggel kezdte az idényt, de a Sím 
son sem mutatott meggyőző for 
mát. Ezúttal valószínűleg megosz 
tóznak a pontokon: X.

2. Hánoél Jeruzsálem—Hápoél 
Kfár Szábá. A kfár-szábiak talán 
jobb játékerővel rendelkezik, de 
ezt kiegyenlítheti a jeruzsále- 

jmiak lelkesedése és az. hogy ott-
1881 .IX. 17 íhónukban játszanak: X,

3. Betár Tel-Aviv—Hápoél Tel 
Aviv. Klasszis-különbség van a 
két csapat között, természetesen 
a tavalyi bajnok Hápoél javára 
és győzelmük biztosnak tűnik: 2.

4. Hápoél Rison Löcion—Bné 
Jehuda. Nem lesz könnyű dolga 
a tavalyi kupagyőztesnek a ri 
soni pályán, de egy pontot leg 
alább megszerezhetnek :X, 2.

5. Mákkábi Petách Tikvá— 
Hápoél Petách Tikva. Nehéz a 
tippelés erre a városi derbyre, 
s mint általában ilyenkor a dcjp 
tetlen a legvalószínűbb: X.

6. Hápoél Jehud—Mákkábi Na 
tanja. Jobbnak tartjuk a natan 
jai együttest a jehudiaknál. és 
még idegenben is mindkét pontot 
elhozhatják: 2.

7. Mákkábi Tel Aviv—Mákká 
bi Jaffa. Ez is derby-meccsnek 
számit a két tel-avivi testvércsa 
pat között, amelynek favoritja 
inkább a Mákkábi: 1.

8. Hápoél Beér Séva—Betár 
Jeruzsálem. A fővárosi Betár 
szeretné jóvátenni a múlt heti

valószínű, hogy erre éppen Beér 
Séván volna alkalma a jó képes 
ségü helyi Hápoél ellen: 1.

9. Mákkábi Jávne—-Hápoél Kir 
ját Smone. A jávneiek a múlt hé 
ten idegenben is győztek. Ezt 
megismételhetik saját pályáju­
kon: 1.

10. Hápoél Rámát Gán—Mák 
kábi Rámát Ámidár. Ez is derby 
a két kiesett rámát-gáni együt­
tes között, amelyre újból döntet­
lent tippelnénk: X.

11. Betár Rámlá—Hápoél Ná 
zárét Ilit. Két közepes nívójú 
csapat találkozója, amelyet talán 
a hazai pálya előnye dönthet el: 
1, X.

12. Hápoél Bét Seán—Hákoáeh. 
A vendégcsapat sokkal jobb és 
még Bét Seánból is győzelemmé) 
térhet haza Rámát-Gánba: 2.

13. Hápoél Haifa—Hápoél Bé> 
Semes. A kiesett haifaiak balláb 
ba.1 kezdték az idényt; most elő 
szőr játszanak otthon saját kő 
zönségük előtt s talán ez hatás 
sál lesz játékukra és mindkét

eredeti technikai elgondolás sze 
rint egy óriási csövet fektettek 
volna le a tengerfenékre. Egv 
másik terv szerint két mestersé­
ges sziget készülne el, ezek kő 
zött valósítanák meg az alagutat.
Az európai közösség országai 
rendkívül fontosnak tartják a 
szárazföldi kapcsolat megteremte 
sét Angliával és ezért a sok bo 
nyolult megoldás helyett egy sze 
rényebbet javasolnak, azonnalra.
Eszerint egyetlen vasúti sínpárt 
tartalmazó. 49.36 kilométeres ala 
gutát készítenének el. amelyen 
35 perc alatt lehetne elégni Fran 
ciaorszáeból Angliába. Ez a sze 
rény meeo'dás 6 milliárd frank 
ha kerülne. Mindkét kormány azt 
is figyelembe veszi, hogy az ala 
gut építése százezer ember száma 
ra jelentene munkaalkalmat, hat 
éven keresztül, ami a munkanél­
küliek magas számát tekintve 
nem el ü a-óva goi ható szempont.

ÉVFORDULÓ
Santiago de Chile — Pinochet 

tábornok Chile diktátora kijelen­
tette, hogy továbbra sem cégedé 
lyezi poMtikai pártok működését, 
ha azok ellenséges magatartást 
tanúsítanak a kormánnyal szem­
ben. A tilalom 1973 szeptember 
11-én lépett életbe, s a tábornok 
Salvador A11 ende rendszere meg 
döntésének hetedik évfordulóján 
mondott beszédében hangsúlyoz­
ta: „A kommunizmus sohasem 
fog visszatérni, hogy fenyegesse 
szeretett hazánkat”. Kíméletlen 
harcot hirdetett a terrorizmus és 
a kommunizmus eben. Az évfor 
dúló alkalmábó1 készültségi álla­
potba helyezték a hadsereget, 
de nem került sor incidensek-! szabadlábon élt.

kellemetlen benyomást, de nem pontot megszerzik: 1.

nyilvánulását és beleszóljon sor 
sának alakulásába.

ÓVATOS
DUHAJOK

Párizs. — A szocialisták vá­
lasztási győzelmét követően a 
francia nép vegyes érzelmekkel 
várja Mitterrand rendszerének 
beígért reformjait. Az ezzel kap 
csolatos közvéleménykutatások­
ból kiderült, hogy az ipari kö­
zépkáderek fele (technikusok, 
közgazdászok, mérnökök) ellenzi

a vállalatok államosítását. Más 
formát ajánlanak a társadalmi 
igazság érvényesítésére: három­
negyed részük úgy véli, hogy a 
vagyonadó fokozásával lehetne 
biztosítani a társadalmi igazsá­
got. A megkérdezetteknek csak 
42 százaléka helyesli a tervbevett 
államosításokat és 56 százalék el 
utasítja a nukleáris erőmüvek fel 
építésének a megszüntetésére vo 
natkozó intézkedést.

KÍNAI nász
Peking. — A rendőrség letar­

tóztatott egy fiatal festőnőt. aki 
egy Pekingben állomásozó fran­
cia diplomata menyasszonya. Ti® 
ciVil-rendőr az idegeneknek 
fenntartott lakótömbből hurcol­
ta el Li Suangot. A francia dipto 
mata kijelentette az újságírók­
nak, hogy engedélyt kapott a ba 
tóságoktól a házasságra s az es­
küvőt pár nap múlva tartották 
volna meg. Li Suang fiatal festők 
modern csoportjához tartozik) 
akinek a müveit a hatóságok de 
kadensnek tekintik s ő volt a kÖ 
zösség egyetlen tagja, aki még

Návon) Együtt keU élnünk!
— Tudom azt, hogy vannak 

zsidók az országban, akik szeret­
nék. ha egy arab sem élne itt. 
mint ahogy vannak arabok, akik 
nem akarnak zsidókat látni Iz- 
ráelben. Ezek nem látják a való 
ságot: az a sorsunk, hogy együtt 
éljünk itt s mindent el kell kő 
vetnünk, hogy ez az egymás me! 

,lett élés hasznos legyen mindkét

fél számára, — mondotta Jicchák 
Návon államelnök Ginoszárbaa, 
a Jigál Álon emlékére rendezett 
hagyományos zsidó—arab talál 
kozón.

Az államelnök felszólította 
mindkét népet, hogy állandó pár 
beszédet folytasson egymással és 
létesítsenek közös gazdasági üze 
meket és vállalatokat

ke, de 
be ked 
minisz
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